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 n  ABD Başkanı Donald Trump, İran yönetimine 
teşekkür ederek, "İran hükümetinin dün gerçekleş-
mesi beklenen 800’den fazla idamın tamamını iptal 
etmiş olmasına büyük saygı duyuyorum" dedi.

 n  ABD'li bir yetkili, CIA Başkanı John 
Ratcliffe'in dün Venezuela'nın başkenti 
Karakas'ta geçici Venezuela Devlet Başkanı 
Delcy Rodriguez ile bir araya gelerek, "ABD'nin 
taraflar arasında daha iyi bir çalışma ilişkisi 
kurulmasına yönelik beklentilerine ilişkin" bir 
mesaj ilettiğini açıkladı. n 6’DA

 n  VIP uyuşturucu partilerine ev sahipliği yap-
tığı iddia edilen Bebek Oteli’nin sahibi Muzaffer 
Yıldırım’ın gözaltına alındığı rezidansta yapılan 
aramada şantaj arşivi ele geçirildi. n 7’DE

n ZAFER ÇALIŞKAN’IN 
HABERİ 7’DE

CIA KARAKAS’TA 

ŞARA’DAN 
KÜRT AÇILIMI
n  Mülteci ve kayıtsız olanlar dahil tüm 
Kürtlere vatandaşlık
n Kürtçe ulusal dil ilan edildi, Kürt nüfusun 
yoğun yaşadığı bölgelerde tercihli eğitim 
dili haline getirildi
n Nevruz, resmi bayram oldu

n Etnik temelli her türlü ayrımcılık ve 
nefret söylemi yasaklandı
Suriye Devlet Başkanı Ahmed eş-Şara, 
Suriye’deki Kürt halkının haklarını anayasal 
güvence altına alan ve Kürt kimliğini Suriye 
ulusal kimliğinin asli bir parçası olarak tanı-

yan 13 Sayılı Kararname’yi imzaladı. Suriye 
lideri, "Fitne rivayetlerine inanmayın; kim 
size bir kötülükle dokunursa karşısında bizi 
bulur. Biz Suriye’nin kalkınmasını, refahını 
ve birliğini istiyoruz" dedi.
n OĞUZ ŞAYİR’İN HABERİ 6’DA

İSTANBUL’UN ŞEHIR HASTANESI

ÜLKEYE NEFES ÜLKEYE NEFES 
ALDIRACAKALDIRACAK

Türkiye’nin en 
büyük şehir hasta-

nesi olma özelliğini 
taşıyan Sancaktepe 
Şehir Hastanesi’nin 

yapım çalışmaları 
devam ediyor.

 n  Toplam 1 milyon 
metrekarelik inşaat 
alanına sahip olan 
hastane, tamamlan-
dığında toplam yatak 
kapasitesi 5 bin 100’ 
olacak. 6 ayrı hasta-
neden oluşacak sağlık 
kampüsü, ülkenin sağ-
lık altyapısına önemli 
katkı sağlayacak.

17 SUÇLU TÜRKIYE’YE 

iADE EDiLDi

 n  İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
uluslararası seviyede aranan 
17 suçlunun, yürütülen ortak 

çalışmalar çerçevesinde 11 
ülke tarafından Türkiye’ye iade 
edildiğini bildirdi. n 10’DA

KOLOMBIYA KARTELI 

TÜRK ÇIKTI

 n  Kolombiya-Alman-
ya arasında uyuşturu-
cu kaçakçılığı gerçek-
leştirmekle suçlanan 
ve Interpol tarafından 
kırmızı bültenle aranan 
Türk vatandaşı Tolga 
Korkut yakalandı. Ka-

rakurt, çeşitli orga-
nize silahlı gruplarla 
bağlantılı Kolombiyalı 
uyuşturucu kaçakçı-
ları ile Avrupalı çeteler 
arasında da bağlantı 
kurduğu aktarıldı.
n 6’DA

 n  Rusya’nın Ankara Büyükelçisi Karlov 
suikastının planlayıcısı olan FETÖ’cü 
Cemal Karaata, Kanada’da isim değiştirdi 
“Salih Ada” adını alan Karaata’nın bunu 
yapmasının en büyük nedeni Rusya 
tarafından kaçırılma korkusu. n 7’DE

FIRARI FETÖ’CÜ 
KAÇIRILMAMAK İÇIN
İSIM DEĞIŞTIRDI

ÇALIŞTIKLARI ŞIRKETI 

5 MILYON DOLAR 
DOLANDIRDILAR
 n  istanbul’da bir kablo firmasının hissedarı iş 
insanı M.Ç. ve yanında çalışan 5 kişi, şirketin 
yüzde 80’ine sahip olan diğer ortağını 5 milyon 
dolar dolandırdığı iddiasıyla gözaltına alın-
dı. M.C.’nin siparişlerden gelen tutarların bir 
kısmını kendi hesabına geçirdiği ve bu yöntemle 
sağladığı haksız kazançla Karaköy’de iş hanı alıp 
kablo şirketi kurduğu öğrenildi. Adliyeye sevk 
edilen 1’i kadın 6 şüpheli tutuklandı. n 7’DE
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Ankara 
Kocatepe Camii’nde kıldığı cuma namazı-
nın ardından Kocatepe Kültür Merkezi’nde 
‘Emekliler Buluşması’na katıldı. Özel, 
yaptığı konuşmada, "2 yıldan biraz fazla 
geçti üzerinden, Genel Başkan adayı olarak 
gittiğim her şehirde de sonra kurultayımızda 
da söylemiştim. ‘Cumhuriyet Halk Partisi, 
kimsesizlerin kimsesidir, Cumhuriyet Halk 
Partisi, kimsenin sesini duymayanın sesidir. 
Bundan sonra Cumhuriyet Halk Partisi, 
birilerinin istediği gibi kutuplaşmaya, biri-
lerinin istediği gibi ‘Bizden olanlar, oradan 
olanlar’ diye birbirlerinden ayrılmaya, birile-
rinin uzaklaştırdığı, kutuplaştırıldığı, karşı 
tarafı şeytanlaştırıp arkasını kalabalıklaş-
tırdığı bir dikine kesen siyaset yerine enine 
kesen ve herkese dokunan siyaset yapacak’ 
dedik. Dedik ki ‘Cumhuriyet Halk Partisi 
sadece CHP’li değil AK Parti’ye, MHP’ye ve 
diğer partilere oy vermiş emeklilere dokuna-
cak. Asgari ücretlilere de dokunacak. Eğer 
emeklinin sorunu varsa sosyal demokrat bir 
partinin sorunu vardır. Eğer emekli geçine-
miyorsa, ülkenin ana gündemi kutuplaşma 
değil emeklinin sesinin duyurulmasıdır. 
Ülkenin ana gündemi emeklidir, asgari üc-
retlidir, yoksullardır’ dedik" açıklamasında 
bulundu.

Özel, siyasetin öncelikleri belirleme 
işi olduğunu söyleyerek, "Biz, Cumhuriyet 
Halk Partisi olarak geçen yılın sonu gelirken 
yaklaşmakta olan bu sosyal krizi gördük. 
Ben bunu MYK’da arkadaşlarıma, Cumhur-
başkanlığı Aday Ofisinde, Gölge Kabinedeki 
Bakanlarımıza, Politika Başkanlarımıza 
şöyle anlatıyorum. Ben 2009 yılından beri bu 
partinin otobüslerinin üstündeyim karde-
şim. Gitmediğim şehir yok. Meydan meydan 
dolaşıyoruz. Ama ilk kez son iki yıldır, o 
yüzden yerel seçimde, ana gündemimiz yine 
ekonomiydi, ana gündemimiz o zaman da 
emeklinin durumuydu. Çünkü bugüne doğ-
ru o serbest düşme başlamıştı. İlk kez son bir 
yıldır gördüğüm ve son bir aydır en üst dü-
zeye ulaşmış bir şekilde meydanlarda ki çok 
sayıda emekli geliyor, gözlerindeki büyük 
öfkeyi görüyorum" ifadelerine yer verdi.

"KÖİ MODELIYLE ÜLKEMIZ EKONOMISINE 
YAKLAŞIK 10 MILYAR EURO KATKI SAĞLADIK"
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, "Esen-
boğa Havalimanı’nda toplam 
41 bin 52 metrekare inşaat 
alanına sahip çok sayıda bina-
yı çağın en son teknolojisine 
uygun olarak inşa ettik" dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, yapımı 
tamamlanan Ankara Esenboğa 
Havalimanı 3’üncü pisti ve yeni 
kulesinin açılışı öncesi basın 
mensuplarına açıklamalarda 
bulundu. Bakan Uraloğlu, yeni 
pistin ve kulenin Esenboğa 
Havalimanı’nın uçak trafiğini ra-
hatlatacağını belirterek, çalışma-
lar sonucunda 75 metre genişliğe 
ve 3 bin 750 metre uzunluğa 
sahip üçüncü pist ile 77 metre 
yüksekliğindeki yeni Hava Trafik 
Kontrol Kulesi ve 13 bin 500 met-
rekarelik Teknik Bloğun hizmete 
alındığını vurguladı.
"2025 Yılında yolcu sayısını 
247 milyon 163 bine çıkararak; 
cumhuriyet tarihimizin yeni 
rekorunu kırdık"

Altyapı ve uçuş ağı hamlele-
riyle bilet satışlarında ve havayo-
lunu kullanan yolcu sayılarında 
yıl yıl artış yaşandığını ifade eden 
Bakan Uraloğlu, "İlk ticari hava-
limanımız Ankara’da Güvercinlik 
olarak bilinen alan olsa da termi-
nal olarak birkaç çadır dışında bir 
şey yoktu ama bugün içinde dün-
yanın en büyük küresel havacılık 
merkezlerinden biri olan İstanbul 
Havalimanı’nın da dahil olduğu 
58 aktif havalimanımızla hizmet 
sunuyoruz. Hamdolsun yaptı-
ğımız yatırımlarla 2002 yılında 
Türk Sivil Havacılığı’na hizmet 
veren yaklaşık 149 kilometrelik 
pist uzunluğuna 92.4 kilometre 
daha ekleyerek bugün 241 bin 
400 metreye yükselttik. Havacılık 
alanındaki bu altyapı gücümüzü, 
diplomatik başarılarla da perçin-
liyoruz. 2003 yılında yalnızca 81 
olan Hava Ulaştırma Anlaşması 
sayımızı bugün 175’e çıkardık. 
Dış hatlarda 50 ülkede 60 noktaya 
uçuş gerçekleştiriliyorken bugün 
133 ülkede 356 noktaya uçuyoruz. 
Bu altyapı ve uçuş ağı hamleleri-
miz bilet satışlarının ve havayo-
lunu kullanan yolcu sayılarının 
artışına da yıl yıl yansıdı. 2025 

yılında transit yolcularla birlikte 
247 milyon 163 bine çıkararak; 
cumhuriyet tarihimizin yeni 
rekorunu kırdık. Bu sayıyla yolcu 
bazında Avrupa’da 3. dünyada ise 
7. sırada yer aldık" açıklamaların-
da bulundu.
"Toplam 41 bin 52 metrekare 
inşaat alanına sahip çok sayıda 
binayı çağın en son teknolojisi-
ne uygun olarak inşa ettik"

Havalimanında yer alan çok 
sayıdaki binayı teknolojiye uygun 
olarak inşa ettiklerini vurgulayan 
Uraloğlu, "Esenboğa Havalima-
nı’mızı yenilikçi bir vizyonla 
geliştirme çalışmalarına başladık 
ve 2 etaptan oluşan projemizin 1. 
etap işlerini tamamladık. Bu işler 
kapsamında Havalimanımızın 75 
metre genişliği ve 3 bin 750 metre 
uzunluğundaki 3’üncü pisti ve 77 
metre yüksekliğindeki yeni Hava 
Trafik Kontrol Kulesi ve 13 bin 
500 metrekare Teknik Bloğuyla 
güçlenen altyapısıyla birlikte; 
85 bin metrekare büyüklüğünde 
6 adet uçak park kapasiteli yeni 
bir Kargo Apronu ve bunlara 
bağlı taksi yolları ve servis yolları 
dahil olmak üzere yaklaşık 945 
bin metrekare kaplama sahası, 
3 Adet Bağlantı Taksi yolu ve 
5 Adet Hızlı Çıkış Taksiyolu, 5 
bin 850 metrekare Uçuş Kontrol 

Hangarı, 13 bin 500 metrekare 
Hava Trafik Kontrol Kulesi ve 
Teknik Blok, 5 bin 750 metrekare 
Gümrük Müdürlüğü, 4 bin 750 
metre Özel Maksatlı Garaj, 2 bin 
100 metre Yeni İtfaiye İstasyonu, 
4 bin 750 metrekare Isı Merkezi 
ve Su Deposu, 825 metrekare Özel 
Aydınlatma Bakım Binası, 800 
metrekare Apron Bariyer Binası, 
920 metrekare Nizamiye Binası 
15 adet Nöbetçi Kule ve 232 met-
rekare Ana Nizamiye Binası gibi 
toplam 41 bin 52 metrekare inşa-
at alanına sahip çok sayıda binayı 
çağın en son teknolojisine uygun 
olarak inşa ettik. Böylece Ankara 
Esenboğa Havalimanı’mızı hem 
bugünün hem de geleceğin ihti-
yaçlarını karşılayacak, başkenti-
mize ve ülkemize yakışır modern, 
güvenli ve yüksek kapasiteli bir 
küresel havacılık merkezi hüviye-
tine daha da güçlenerek kavuşu-
yor" dedi.
"Projemizle 25 yıl işletme 
süresi karşılığında KDV dahil 
560 milyon Euro kira geliri elde 
edeceğiz"

Projenin ikinci etabı kapsa-
mında da en az 40 bin metrekare-
lik Terminal Binası Genişletmesi, 
Genel Havacılık Apronu ve Taksi 
Yolu çalışmaları yapacaklarını 
söyleyen Uraloğlu, "Ayrıca belirt-

mek istiyorum ki toplam 298 mil-
yon Euro’luk yatırım gerektiren 
bu projeyi, devletimizin kasasın-
dan tek kuruş çıkmadan gerçek-
leştirdik. Üstelik herhangi bir 
yolcu garantisi koymadan hayata 
geçirdiğimiz bu projemizle 25 yıl 
işletme süresi karşılığında KDV 
dahil 560 milyon Euro kira geliri 
elde edeceğiz" diye konuştu.

Kamu Özel İşbirliği (KÖİ) 
modeliyle hayata geçen havayolu 
projeleriyle ülke ekonomisine ge-
lir sağlandığını belirten Uraloğlu, 
"İstanbul Havalimanı, Çukurova 
Uluslararası Havalimanı gibi KÖİ 
modeliyle hayata geçen projele-
rimizin başlangıcından günü-
müze alınan garanti fazlası ücret 
yaklaşık; 360 milyon Euro’dur. 
Tüm KÖİ Havalimanlarından 
alınan Kira/Tesis/Arazi Kullanım 
Bedeli ise yaklaşık; 9 milyar 600 
milyon Euro’dur. Yani, bu model 
ile ülkemiz ekonomisine yaklaşık 
10 milyar Euro katkı sağladık. 
Görüldüğü üzere, KÖİ havali-
manlarından elde edilen kira ve 
kullanım bedelleri, modelin asıl 
gelir kalemini oluşturmakta ve 
finansal bir başarıyı temsil et-
mektedir. Bu hem kamu kaynak-
larının etkin kullanımını hem de 
özel sektörün yatırımlarını teşvik 
eden kazan-kazan yaklaşımımı-
zın somut kanıtıdır" dedi.

AK Parti İzmir İl Başkanı 
Bilal Saygılı, Bergama Millet 
Bahçesi’nin açılışı dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, "AK Parti 
laf değil, eser üretir; polemik 
değil, hizmet yapar. Tüm en-
gelleme ve mazeret siyasetine 
rağmen bu eseri Bergama’ya 
kazandırdık" dedi.

AK Parti İzmir İl Başkanı 
Bilal Saygılı, Bergama Millet 
Bahçesi ve Çamlı Park proje-
sinin tamamlanarak hizmete 
açılmasının ardından değer-
lendirmelerde bulundu. Pro-
jenin Bergama’nın çehresini 
değiştiren örnek bir yatırım 
olduğunu vurgulayan Saygı-
lı, eser ve hizmet siyasetine 
dikkat çekti.
"Bergama’nın çehresini 
değiştiren örnek bir 
yatırım"

Bergama Millet 
Bahçesi’nin toplam 63 bin 
metrekarelik bir alan üzerinde 
inşa edildiğini belirten Saygılı, 
"Bugün Bergama’da, Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep 

Tayyip Erdoğan liderliğinde 
AK Parti iktidarlarının İzmir’e 
ve Bergama’ya kazandırdığı 
eser ve hizmet siyasetinin en 
somut örneklerinden birini 
daha milletimizle buluşturma-
nın gururunu yaşıyoruz. Ber-
gama Millet Bahçesi ve Çamlı 
Park; doğasıyla, sosyal yaşam 
alanlarıyla, spor ve kültür 
donatılarıyla şehre değer katan 
örnek bir yatırımdır. Proje 
kapsamında otopark, Millet 
Kıraathanesi ve ticari birimler 
titizlikle inşa edilmiştir" ifade-
lerini kullandı.
Sosyal donatılar ve geniş 
yeşil alanlar

Başkan Saygılı, tesisin içe-
riğine dair teknik detayları da 
paylaşarak şu bilgileri verdi:

"Millet Kıraathanesi bina-
sında kütüphane, çocuk kü-
tüphanesi, kafeterya ve çocuk 
oyun alanı gibi sosyal alanlar 
yer alıyor. Çevre düzenlemesi 
kapsamında ise kaykay pisti, 
tenis ve basketbol sahaları, 
biyolojik gölet, macera parku-
ru, yürüyüş ve bisiklet yolları 

hemşehrilerimizin hizmetine 
sunuldu. Peyzaj uygulama-
larında 16 bin 139 metrekare 
çim alan, 579 yapraklı ağaç, 
erguvanlar ve binlerce çalı 
grubu bitki kullanılarak yeşili 
merkeze alan bir yaşam alanı 
oluşturuldu."
"Engellemelere rağmen 
kazandırdık"

Projenin hayata geçirilme 
sürecine değinen Saygılı, "Bir 
zamanlar 14 Eylül Stadı ve atıl 
durumdaki eski dükkânların 
bulunduğu bu alan; bugün 
modern bir Millet Bahçesine 
dönüştürülmüştür. Tüm en-
gelleme ve mazeret siyasetine 
rağmen; AK Parti iktidarının 
kararlı iradesi ve bakanlıkları-
mızın güçlü desteğiyle bu eser 
Bergama’ya kazandırılmıştır. 
AK Parti laf değil, eser üretir; 
polemik değil, hizmet yapar. 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde İzmir’i ve Bergama’yı 
yatırımlarla buluşturmaya 
devam edeceğiz" dedi.

AK Parti İzmir İl Başkanı Saygılı: 
"AK Parti laf değil, eser üretir"

 "Ülkenin ana 
gündemi emeklinin 

sesinin duyurulmasıdır"

Türkiye’nin 
Proaktif Dış Politikası: 
Mazlumun Yanında, 
Güçlünün Karşısında 

Bir Duruş

SÜLEYMAN EFE

Son yıllarda dünya 
siyaseti, belirsiz-
liklerin, krizlerin ve 
güç mücadelelerinin 
giderek sertleştiği bir 
zeminde ilerliyor. 
Küresel sistemin 
adaletsizlikleri daha 
görünür hâle gelirken, 
özellikle Müslü-
man coğrafyalar 
ya savaşla, ya am-
bargoyla ya da si-
yasi istikrarsızlıkla 
sınanıyor. İşte 
tam da bu nok-
tada Türkiye’nin 
izlediği proaktif dış 
politika, yalnızca 
bir devlet stratejisi 
değil; tarihimizden, 
inancımızdan ve 
medeniyet tasavvu-
rumuzdan beslenen 
ahlaki bir duruş olarak 
öne çıkıyor.

Türkiye artık 
bekleyen, gelişmeleri 
uzaktan izleyen, 
başkalarının çizdiği 
sınırlar içinde 
hareket eden bir ülke 
değildir. Bugün Tür-
kiye; sahada var olan, 
masada söz söyleyen, 
gerektiğinde inisiyatif 
alan bir aktördür. Bu 
yaklaşım, “güçlü olan 
haklıdır” anlayışının 
hâkim olduğu 
uluslararası düzene 
karşı, “haklı olan 
güçlüdür” ilkesini 
savunan bir duruşun 
yansımasıdır.

Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın yıllardır 
dile getirdiği “Dünya 
beşten büyüktür” 
çıkışı, bu duruşun 
en net ifadesidir. 
Bu söz, yalnızca 
Birleşmiş Milletler 
sistemine yönelik 
bir eleştiri değil; 
küresel adaletsizliğe 
karşı vicdani bir 
itirazdır. Filistin’de, 
Arakan’da, Suriye’de, 
Libya’da, Somali’de 
ve daha birçok ma-
zlum coğrafyada 
Türkiye’nin sesinin 
gür çıkması, işte 
bu itirazın sahadaki 
karşılığıdır.

Özellikle Fil-
istin meselesinde 
Türkiye’nin tavrı, 
konjonktürel değil 
ilkeseldir. Zulmün 
kimden geldiğine 
bakmadan, mazlu-
mun yanında durmak; 

bizim ecdadımızdan 
miras aldığımız 
bir devlet aklıdır. 
Osmanlı’nın asırlar 
boyunca Kudüs’te 
tesis ettiği adalet 
anlayışı, bugün Tür-
kiye Cumhuriyeti’nin 
diplomatik söyle-
minde ve insani 
yardımlarında 
yaşamaya devam 
etmektedir.

Proaktif dış poli-
tika aynı zamanda 
savunma sanayinde 
atılan adımlarla da 
somutlaşmıştır. Kendi 
İHA’sını, SİHA’sını, 
gemisini, uçağını 
üreten bir Türkiye; dış 
politikada bağımsız 
hareket edebilmenin 
en temel şartını 
yerine getirmiştir. 
Savunmada dışa 
bağımlılığın azalması, 
siyasi iradenin de 
güçlenmesi anlamına 
gelmektedir. Bugün 
Türkiye, başkalarının 
güvenlik şemsiyesi 
altına sığınan değil; 
dostlarına güven 
veren, düşmanlarına 
caydırıcılık sağlayan 
bir ülkedir.

Elbette bu duruşun 
bedelleri vardır. 
Baskılar, tehditler, 
ekonomik operasyon-
lar ve algı saldırıları 
eksik olmamıştır. 
Ancak tarih bize 
şunu öğretmiştir: Hak 
bildiği yoldan geri 
adım atanlar değil, 
sabırla ve kararlılıkla 
yürüyenler kazanır. 
Türkiye’nin son 
yıllarda karşılaştığı 
tüm zorluklara rağmen 
istikametini koruması, 
bu kararlılığın 
göstergesidir.

Muhafazakâr ve 
mütedeyyin bir to-
plum olarak bizler için 
dış politika, yalnızca 
çıkar hesabından 
ibaret değildir. 
Adalet, merhamet 
ve sorumluluk bil-
inci; devlet aklının 
ayrılmaz parçalarıdır. 
Türkiye’nin bugün 
izlediği proaktif 
dış politika, tam 
da bu değerlerin 
modern dünyadaki 
tezahürüdür. Ne 
maceracıdır ne de 
edilgen. Aksine; 
hesaplı, ilkeli ve 
vicdanlıdır.
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Niğde merkezli siber 
dolandırıcılık operasyonu: 

Kontrolden çıkan araç köprüden aşağı uçtu
Bilecik’te seyir halinde kont-

rolden çıkan hafif ticari araç 
köprüden aşağı uçarken, sürücüsü 
yaralandı.

Kaza; Bilecik-Pazaryeri- Ese-
men Köyü yolunda meydana geldi. 
Alınan bilgilere göre, karayolunda 

seyir halindeki 26 EY 595 plakalı 
hafif ticari araç sürücüsü Meh-
met K. bir anda aracın direksiyon 
hakimiyetini kaybetti. Kontrolden 
çıkan araç 2 metre yüksekliğindeki 
köprüden aşağı uçtu. Meydana ge-
len trafik kazasında araç sürücüsü 

yaralandı. Yaralı olay yerine gelen 
acil servis ekiplerince yapılan ilk 
müdahalenin ardından Pazaryeri 
İlçe Devlet Hastanesine kaldırıldı.

Yaralının sağlık durumun iyi 
olduğu öğrenilirken, jandarma 
kazayla ilgili inceleme başlattı.

Niğde’de 10 ay süren teknik 
ve fiziki takip sonucu gerçek-
leştirilen siber dolandırıcılık 
operasyonunda 116 vatandaşı 
mağdur ettiği belirlenen 
şüphelilere yönelik operasyon 
yapıldı. Operasyonda 10 kişi 
gözaltına alınırken, 5 şüpheli 
tutuklandı.

Niğde Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın talimatı ile Niğde 

İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yürütülen ve yaklaşık 
10 ay süren projeli çalışmalar kap-
samında geniş çaplı bir operasyon 
gerçekleştirildi. ’Kişisel verilerin 
hukuka aykırı olarak verilmesi 
veya ele geçirilmesi’, ’kişisel veri-
lerin yayınlanması’, ’bilişim sis-
temlerinin kullanılması suretiyle 
nitelikli dolandırıcılık’, ’Türk Ceza 
Kanunu’nun Elektronik Haberleş-
me Kanunu’na muhalefet’ suçları 
kapsamında yürütülen soruştur-
mada, 116 vatandaşın dolandırıl-
ması olayına karıştığı tespit edilen 
şüphelilere yönelik operasyon dü-

zenlendi. Niğde merkezli başlatı-
lan operasyonda, haklarında işlem 
yapılan 11 şüpheliden 10’u yaka-
lanarak gözaltına alındı. Şüpheli-
lerin iş yeri ve ikamet adreslerinde 
yapılan aramalarda 4 adet taban-
ca, 1 adet av tüfeği, 4 adet bıçak, 
12 adet kartuş, 6 adet şarjör, 2 bin 
700 ABD doları ile 50 Euro nakit 
para ve çok sayıda dijital materyal 
ele geçirildi.

Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adli makamlara sevk 
edilen şüphelilerden 5’i çıkarıldık-
ları mahkemece tutuklanırken, 4 
kişi hakkında adli kontrol kararı 
verildi.

Arnavutköy’de kontrolden 
çıkan minibüs markete daldı

İstanbul Arnavutköy’de 
gece saatlerinde meydana 
gelen kazada, kontrolden 
çıkan bir minibüs cadde 
üzerindeki markete daldı. 
Kaza anı güvenlik kamerası 
tarafından saniye saniye 
görüntülenirken, market 
içerisinde kimsenin manav 
reyonu önünde bulunmama-
sı olası bir faciayı önledi.

Kaza, geçtiğimiz gün 
akşam saat 23.00 sıralarında 
Arnavutköy Adnan Mende-
res Mahallesi’nde meydana 
geldi. İddiaya göre, yağış 
nedeniyle kayganlaşan 
virajlı yolda seyir halinde 
olan minibüs, sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu kaldırıma 
çıktı. Kontrolden çıkan araç, 
marketin önünde bulunan 
su paletlerine çarptıktan 
sonra paletleri devirerek 
direğe vurdu ve marketin 
içine girdi.

Marketin önünde dizili 
ürünler ve su bidonları etrafa 
savrulurken, kazanın yaşan-
dığı esnada reyon önünde 
müşteri bulunmaması büyük 
bir faciayı önledi. Çevredeki 
vatandaşlar büyük panik 
yaşarken, olay yerine gelen 
mahalle sakinleri market sa-
hibine yardım etti. Kazanın 
ardından konuşan market 

sahibi Muhammet Dayan, 
"Akşam 11 sıralarında burada 
bir trafik kazası oldu. Burası 
virajlı bir yol, yağmur da ya-
ğıyordu. Araçlar zaten yolun 
kayganlığından dolayı sav-
ruluyordu. Muhtemelen o da 
virajı alamayarak kaldırıma 
çıktı. Kaldırımdan su paleti-
ne vurdu, paleti çekip diğer 
suları devirdi ve direğe çarp-
tı. Bizim için bayağı sıkıntılı 
bir durum oldu. Normalde 
akşamları burada gençler 
oluyor, işten çıkıyorlar, otu-
rup muhabbet ediyorlar. Çok 
şükür hava yağmurluydu, 
ondan dolayı kimse yoktu. 

Kimsenin olmaması olası 
bir faciayı önledi diyebiliriz. 
Birisi olsaydı ciddi bir sıkıntı 
olabilirdi. Kardeşim de ge-
nelde o saatlerde kapıda do-
lapları diziyordu, Allah’tan 
o da dışarıda değildi. Cana 
zarar gelmemesi bizim için 
en önemli şeydi. Görüntüleri 
görünce şok oldum. Büyük 
bir ses duydum, komşular 
indi. İnsanlar deprem oldu 
sandı, herkes dışarı çıktı. 
Sağ olsun herkes bize yar-
dımcı oldu. Dükkanın içinde 
de müşteriler vardı, onlar da 
ne oluyor diye panik yaşadı" 
dedi.

Kaçak alkol operasyonunda 
577 litre el yapımı alkol ele geçirildi

Isparta’da polis ekiplerince 
Gönen ilçesinde 3 ayrı adrese 
düzenlenen operasyonda yüzlerce 
litre el yapımı alkol ele geçiri-
lirken, 2 şüpheli hakkında adli 
işlem başlatıldı.

Isparta İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince, dün Gönen ilçesinde 
kaçak alkol üretimi ve satışına 
yönelik çalışma gerçekleştirildi. 
Yürütülen çalışmalar kapsa-
mında 3 ayrı ikamette yapılan 
aramalarda; toplam 577 litre 
farklı türlerde el yapımı alkol, 
bin 500 mililitre alkol aroması, 
2 adet alkol üretme düzeneği ile 
2 adet alkol derece ölçme cihazı 
ele geçirildi. Olayla ilgili olarak 
2 şüpheli şahıs hakkında 5607 
Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele 
Kanunu’na muhalefet suçundan 
adli işlem başlatıldı.

KIRTASİYE MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR
2026 YILI ATÖLYELER İÇİN MUHTELİF KIRTASİYE MALZEMESİ ALIMI mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/75192
1- İdarenin
1.1. Adı				    :BEYOĞLU BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 
				    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   :İstiklal Caddesi Ek Hizmet Binası Tomtom Mahallesi 
				    No:217 Beyoğlu / İstanbul BEYOĞLU/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02122527754
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :02.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Tomtom Mahallesi, İstiklal Caddesi, No:217 Beyoğlu 	
				    / İstanbul Ek Hizmet Binası 5. Kat
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				    :2026 YILI ATÖLYELER İÇİN MUHTELİF KIRTASİYE 
				    MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :130 KALEM MUHTELİF KIRTASİYE MALZEMESİ 
				    ALIMI
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :İDAREMİZİN BELİRLEYECEĞİ DEPO VEYA 
				    BİRİM.
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :sözleşme imzalandığı tarih itibari ile başlanacak ve 
				    31.12.2026 tarihine kadar talebe göre 
				    (peyderpey),kurumun istediği şekilde hazırlanarak 
				    teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi		  :sözleşme imzalama tarihinden itibaren
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2383152
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Karadeniz’de "denizlerin 
kralı" lüfer, adeta Karadenizli 
zekâsını konuşturdu; balıkçı 
teknelerinin giremediği kıyı 
şeritlerinde dolaşarak avlan-
maktan kurtuldu. Samsun Su 
Ürünleri Kooperatifi Başkanı 
Atıf Malkoç, denizlerde lüferin 
oldukça bol olduğunu ancak 
yasal kısıtlamalar nedeniyle 
sadece yüzde 5’inin avlanabildi-
ğini söyledi.

Türk karasularında bulunan en 
lezzetli ve en pahalı balık türlerin-
den biri olan lüfer, diğer balık tür-
lerine göre hem tezgâhlarda daha 
az bulunuyor hem de fiyatı oldukça 

yüksek seyrediyor. Kooperatif Baş-
kanı Atıf Malkoç, lüfer ve çinekopun 
Karadeniz’de oldukça bol olmasına 
rağmen, avcı teknelerin girmesinin 
yasak olduğu güzergâhlarda dolaşan 
sürülerin avlanamadığını, bu ne-

denle balığın yaklaşık yüzde 95’inin 
denizlerde kaldığını ifade etti.
"Denizlerdeki lüferin sadece 
yüzde 5’i avlanabiliyor"

Lüfer ve çinekop sürülerinin 
balıkçı teknelerinin giremediği kıyı 

şeritlerinden geçtiğini ifade eden 
Malkoç, "Bu balıklar kıyıya çok 
yakın seyrediyor. Ancak bizim metre 
yasağımız var. Teknelerimizde takip 
cihazları bulunuyor ve sürekli de-
netleniyoruz. Avlanabilmemiz için 
balığın 24 metrenin üzerine çıkması 
gerekiyor. Hava sıcaklıklarının yük-
sek olması nedeniyle balıklar bu 
derinliğe inmiyor. Bu yüzden avcı 
tekneler denizdeki lüferin yalnızca 
yüzde 5’ini yakalayabiliyor. Deniz-
lerde balık yok değil, balık yasak 
bölgelerde dolaşıyor" dedi.

Malkoç, bu nedenle lüfer ve çine-
kop avcılığının büyük ölçüde amatör 
balıkçılara kaldığını da sözlerine 
ekledi.

Karadeniz’de en çok bulunan 
balık türünün istavrit olduğunu be-
lirten Malkoç, "Ancak istavrit de 13 
santimetrelik boy kotasını geçeme-
diği için hem avlanamıyor hem de 
satılamıyor" diye konuştu.

Tıbbi ve aromatik bitkilerde 
katma değerli üretim hedefiyle 
hayata geçirilen proje kapsamın-
da Muğla’nın Ula ilçesinde 31 bin 
adet defne fidanı dağıtıldı. Dört 
mevsim yeşil kalan defne fidan-
larının dağıtım töreni, Yeşilçam 
Mahallesi’nde gerçekleştirildi.

Törenin ev sahipliğini yapan 
Yeşilçam Mahalle Muhtarı Ayhan 
Çırpancı, konuşmasında İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ile Ula İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğüne 
yürütülen çalışmalar dolayısıyla 
teşekkür etti. Törende konuşan 
Muğla İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Seyfettin Baydar, bitkisel 
üretimde verim ve kaliteyi artı-
ran uygulamaların yaygınlaştırıl-
masının, çevre ve insan sağlığına 
duyarlı üretim modellerinin 
güçlendirilmesinin Bakanlığın 
öncelikli hedefleri arasında yer 
aldığını ifade etti. Baydar, küçük 
ölçekli tarımsal işletmelerin ge-
lirlerinin artırılması ve çeşitlen-
dirilmesi, yeni üretim teknikle-

rinin üreticilere ulaştırılması ve 
atıl tarım arazilerinin üretime 
kazandırılmasının büyük önem 
taşıdığını vurguladı. Akdeniz 
Bölgesi’nin karakteristik bitkile-
rinden biri olan defnenin, Tarım 
ve Orman Bakanlığına bağlı Or-
man Genel Müdürlüğü verilerine 
göre odun dışı orman ürünleri 
arasında 32,5 bin ton üretimle 
Türkiye’de ilk sırada yer aldığını 
belirten Baydar, Muğla’nın tıbbi 
ve aromatik bitkiler açısından 
önemli bir potansiyele sahip 
olduğunu belirtti.
Defne, Muğla için hem çevre-
sel hem ekonomik bir değer

Bu kapsamda Muğla İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından bütçesi 756 bin 
lira olan ve yüzde 75’i devlet 
destekli Tıbbi ve Aromatik Bit-
kiler Üretiminin Geliştirilmesi 
Projesi hayata geçirildi. Proje 
çerçevesinde il genelinde 48 
bin adet defne fidanı üretici-
lere dağıtılırken, Ula ilçesinin 

kapama bahçe ve kümelenme 
potansiyeli göz önünde bulun-
durularak bu fidanların 31 bin 
adedi Ula ilçesinde üreticilerle 
buluşturuldu. Proje sayesinde 
üreticilerin yalnızca defne yap-
rağı üretimiyle sınırlı kalma-
yacağını belirten Baydar, defne 
yaprağının işlenerek baharat 
ve uçucu yağ elde edilmesiyle 
ürünlerin katma değerinin 
artırılacağını söyledi. Tarla-
dan ürüne, üründen markaya 
uzanan bir üretim modeli 
hedefleniyor. Kozmetik ve gıda 
sektörlerinde kullanılan defne 
yağının, üreticiler için yılın 
tamamına yayılan sürdürülebi-
lir bir gelir modeli oluşturma-
sının amaçlandığını ifade eden 
Baydar, bu çalışmaların kırsal 
kalkınmaya katkı sunduğunu, 
gençlerin tarımda kalması-
nı teşvik ettiğini ve tarım ile 
turizmi entegre ederek kırsal 
alanlara ekonomik canlılık 
kazandırdığını vurguladı.

ULA’DA ÜRETICILERE 38 BIN 
DEFNE FIDANI DAĞITILDI

Uyanık lüfer Karadeniz Uyanık lüfer Karadeniz 
zekasını kullandızekasını kullandı

GTO’DA KÜRESEL 
TICARETIN GELECEĞI 

KONUŞULDU

ŞIRNAK’TA 
HAYVANCILIĞA 2025’TE 

GÜÇLÜ DOKUNUŞ BAFRA SERA 
OTB’DE TOPRAKSIZ 

ÇILEK ÜRETIMI

Avrupa İşletmeler Ağı Projesi kapsa-
mında, Gaziantep Ticaret Odası (GTO) 
tarafından düzenlenen ve küresel tica-
rette yaşanan gelişmeleri tüm yönleriy-
le ele alan "Gaziantep Dış Ticaret Zir-
vesi"; iş dünyası temsilcilerini, kamu, 
sivil toplum ve özel sektör uzmanlarını 
Gaziantep’te buluşturdu.

GTO ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
zirvede; değişen küresel ticaret kuralla-
rı, artan rekabet şartları ve yeni pazar 
dinamikleri kapsamlı şekilde ele alındı. 
Zirvede ayrıca ihracatta finansman ve 
risk yönetimi, Yeşil Mutabakat ve sür-
dürülebilir rekabet ile dijitalleşme ve 
e-ihracat başlıklarında önemli değer-
lendirmeler yapılarak stratejik öngörü-
ler paylaşıldı.

Zirvenin açılış konuşmasını ger-
çekleştiren ve Gaziantep’in ihracatçı 
kimliğine ve küresel ticarette yaşanan 
dönüşüme dikkat çeken Gaziantep 
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Tuncay Yıldırım, Gaziantep’in yıllardır 
Türkiye’nin en fazla ihracat yapan 6’ncı 
kenti olduğunu, bu başarının arkasın-
da cesaret, girişimcilik ruhu ve hedef 
odaklı bir karakter bulunduğunu ifade 
ederek "Gaziantep’i Gaziantep yapan; 
dünyanın neresine giderse gitsin hede-
fini bilen, ürünü satmak için yola çıkan 
ihracatçı ruhudur. Bugün bu şehir 10 
milyar doların üzerinde ihracat yapı-
yor, Türkiye ihracatının yüzde 4’ünden 
fazlasını tek başına gerçekleştiriyor ve 
dış ticaret fazlası veriyorsa, bu yürekli 
insanların eseridir" dedi.
"İstihdama, kalkınmaya ve gelir 
dağılımına katkı sunmayan bir başarı 
eksik kalır"

Küresel ticarette kuralların hızla 
değiştiğine ve rekabetin her geçen gün 
daha da sertleştiğini söyleyen Yıldırım, 
"İhracatta artık yalnızca satış değil, 
daha kârlı, katma değerli ve sürdürüle-
bilir bir yapının konuşulması gerekiyor. 
Başarıyı yakalamak kadar, onu kalıcı 
hâle getirmek de önemlidir. İstihdama, 
kalkınmaya ve gelir dağılımına katkı 
sunmayan bir başarı eksik kalır" ifade-
lerini kullandı.

Şırnak’ta hayvancılık sektörünün 
güçlendirilmesi amacıyla 2025 yılı boyunca 
yürütülen çalışmalar, hayvan sağlığından 
üretici desteklerine kadar geniş bir alanda 
etkisini gösterdi. İl genelinde milyonlarca 
hayvan aşılanarak salgın riskleri minimize 
edilirken, yetiştiricilere 136 milyon lirayı 
aşan destekleme ödemesi yapıldı.

Şırnak İl Tarım ve Orman Müdürlüğü-
nün koordinasyonunda yürütülen çalışma-
lar, hayvansal üretimde sürdürülebilirliği 
esas alan bir yaklaşımla sahaya yansıtıldı. 
Hayvan sağlığının korunması, kayıt sistem-
lerinin güçlendirilmesi ve gıda güvenliğinin 
sağlanması öncelikli hedefler arasında yer 
aldı. 2025 yılı boyunca il genelinde 161 bin 
873 büyükbaş ve 1 milyon 350 bin 611 kü-
çükbaş hayvan aşılanarak hastalıklara karşı 
koruma sağlandı. Kimliklendirme faaliyet-
leri kapsamında 21 bin 325 büyükbaş ve 381 
bin 270 küçükbaş hayvan küpelenerek kayıt 
altına alındı. Hayvan hareketlerinin kontro-
lü amacıyla yapılan sevk denetimleriyle yüz 
binlerce hayvanın nakli mevzuata uygun 
şekilde gerçekleştirildi. Gıda güvenliği kap-
samında yürütülen çalışmalarda 942 işletme 
denetlenirken, 110 numune üzerinde analiz 
yapıldı. Şırnak genelindeki kesimhanelerde 
4 bin 984 hayvanın kesimi gerçekleştirilerek 
112 ton kırmızı et üretimi sağlandı. Arıcılık 
faaliyetlerinin daha sağlıklı planlanabilmesi 
amacıyla il genelinde 69 bin 635 arılı kova-
nın kaydı güncellenerek destekleme sistem-
leriyle entegrasyonu sağlandı. Hayvansal 
üretimin devamlılığını sağlamak amacıyla 
2025 yılı içerisinde Şırnaklı üreticilere 
toplam 136 milyon 554 bin lira destekleme 
ödemesi yapıldı. Sağlanan kaynak, özellikle 
kırsal alanlarda üretimin korunmasına ve 
ekonomik canlılığa katkı sundu.w

Samsun Valisi Orhan Tavlı, Bafra 
Sera Organize Tarım Bölgesi’nde(OTB) 
ileri teknolojiyle topraksız tarım yapan 
firmayı ziyaret ederek yürütülen üre-
tim faaliyetleri hakkında bilgi aldı.

İklim koşullarından bağımsız 
üretim imkânı sunan altyapısıyla 
dikkat çeken Bafra Sera Organize Tarım 
Bölgesi’nde gerçekleşen ziyarette, 48 
bin metrekarelik alanda topraksız 
tarımla çilek yetiştiriciliği yapılan tesis 
gezildi. Firma yetkilileri, üretim sü-
reci, verimlilik ve teknolojik donanım 
hakkında heyete sunum yaptı.

Ziyarete Vali Tavlı’nın yanı sıra Vali 
Yardımcısı Mehmet Fikret Çavuş, Bafra 
Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar, 
Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, İl 
Tarım ve Orman Müdürü Kemal Yıl-
maz, Büyükşehir Belediyesi Kırsal Hiz-
metler Dairesi Başkanı Mehmet Yıldız, 
Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Serdal Sefa Kocabaş ve Bafra Sera OSB 
Müdürü Hamit Bozer katıldı.
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Havalar soğudu, antioksidan 
içeren şalgam satışları arttı

Kütahya Belediye Başkanı 
Eyüp Kahveci, Kütahya Bele-
diyesi İş Geliştirme Merkezi 
(KİŞGEM) binasında hizmet 
veren Mikro Kredi Ofisini 
ziyaret ederek yürütülen ça-
lışmalar hakkında bilgi aldı.

Ziyaret kapsamında Baş-
kan Kahveci, Türkiye İsrafı 
Önleme Vakfı (TİSVA) ve Tür-
kiye Grameen Mikrofinans 
Programı İç Anadolu Bölge 
Müdürü Ahmet Yılmaz ile 
Kütahya Şube personeli Sev-
gül Tuna ile bir araya geldi. 
Mikro kredi uygulamaları, 
başvuru süreçleri ve sağlanan 
destekler üzerine değerlen-
dirmelerde bulunuldu.

Kadın girişimcilerin ve 
küçük ölçekli işletmelerin 
ekonomik hayata kazandı-
rılmasının önemine dikkat 

çeken Belediye Başkanı Eyüp 
Kahveci, kadın girişimcili-
ğini desteklemek amacıyla 
yerel düzeyde yeni projeler 
geliştirilebileceğini ifade 
etti. Başkan Kahveci, üre-
timi, emeği ve girişimciliği 
destekleyen her çalışmanın 
yanında olmaya devam ede-
ceklerini vurguladı.

Ziyarette konuşan Başkan 
Kahveci, "Kadınlarımızın 
üretkenliğini artıracak, 
ekonomik bağımsızlıkları-
nı güçlendirecek ve sosyal 
hayata katılımlarına katkı 
sunacak her türlü çalışmayı 
destekliyoruz" dedi.

Görüşme, yapılabilecek 
iş birliklerinin ele alınması 
ve karşılıklı iyi dileklerin 
paylaşılmasının ardından 
sona erdi.

Vergi ve prim borçları 
nedeniyle kredi kullanama-
yan esnaf ve sanatkârların 
ciddi bir finansman çıkma-
zı içinde olduğunu belirten 
TESK Genel Başkanı Ben-
devi Palandöken, "Esna-
fın krediye ulaşmasının 
önündeki engellerin bir an 
evvel kaldırılması gereki-
yor" dedi.

Vergi ya da SGK primi 
borcu bulunan esnafın 
kredi kullanamadığına 
dikkat çeken Türkiye Esnaf 
ve Sanatkârları Konfederas-
yonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, 
"Bugün binler-
ce esnaf, sırf 
borcu olduğu 
için ne-
redeyse 
haftalar-
ca kredi 
ala-
mıyor. 
Borcu 
var ama 
öde-
yemi-
yor; bu 
yüzden 
de aldığı 
krediyi başta 
borçlarını kapat-
mak için kullanmak 
istiyor. Ancak siz diyorsu-
nuz ki, ‘Borcun varsa kredi 
alamazsın.’ Peki bu insan-
lar borcunu nasıl ödeye-
cek? Ne yapsın bu esnaf? 
Elektrik, su, doğalgaz borcu 
birikmiş; onları ödeyecek. 
Çocuğunun okul taksiti 
var; onu ödeyecek. Dükka-
nına mal alacak, yanında 
çalışan personelin ücretini 
verecek. Bu kredileri ala-
madığı zaman sıkıntı daha 
da büyüyor. Dolayısıyla bu 
konuda mutlaka makul ve 
uygulanabilir bir çözüm 
yolu bulunmalı. En azın-

dan "borçlu esnafa kredi 
verilmez" gibi yaptırımlar 
yerine, borçların zaman 
içerisinde ödenebileceği 
bir sisteme dönüştürül-
mesi gerekiyor. Aksi halde 
esnaf krediye ulaşamazsa, 
maliyetler artacak, bu 
maliyetler ürün fiyatları-
na yansıyacak; enflasyon 
daha da artacak. Bununla 
birlikte istihdam azalacak, 
esnaf evinin geçimini dahi 
yapamaz hale gelecek" diye 
konuştu.
"Esnafı rahatlatacak sistem 
hayata geçirilmeli"

Kredi uygu-
lamasındaki 

engellemele-
rin esnaf ve 

sanatkâr 
açısından 
ciddi bir 
sıkıntı 
doğur-
duğunu 
söyleyen 
Palandö-
ken, "Bir 

an evvel 
borçların 

yapılan-
dırılması, 

ardından da bu 
kredilere erişimin 

sağlanması gerekiyor. 
İnsan borcunu ödemek 
için borçlanıyor, faiz 
ödüyor ama siz diyorsu-
nuz ki ‘Zaten borcun var, 
önce onu öde.’ Peki nasıl 
ödeyecek? Bu nedenle bir 
çözüm bulunması şart. Bu 
engellemenin bir an evvel 
kaldırılması ve esnafı 
rahatlatacak bir sistemin 
hayata geçirilmesi gere-
kiyor. Biz, bu sorunun bir 
an önce çözüme kavuş-
turulmasını ve esnafın 
nefes almasını bekliyoruz" 
şeklinde konuştu

KÜTAHYA’DA KADIN GIRIŞIMCILIĞINE 

PALANDÖKEN: "ESNAFIN 
KREDIYE ERIŞIMINDEKI 

ENGELLER KALDIRILMALI"

SARAYDÜZÜ’NE 9 MILYONLUK 
DEV YATIRIM: ÇELTIK KURUTMA 

TESISI IÇIN IMZALAR ATILDI
Sinop’un Saraydüzü 

ilçesinde çeltik üretiminde 
modernizasyonu sağlaya-
cak olan "Çeltik Kurutma 
Tesisi Projesi"nde imzalar 
atıldı. Törenle imzalanan 
9 milyon TL bütçeli proje, 
bölge tarımında yeni bir 
dönem başlatacak.

Kuzey Anadolu Kal-
kınma Ajansı (KUZKA) 
tarafından yüzde 70 hibe 
desteğiyle hayata geçirile-
cek olan "Saraydüzü Çeltik 
Kurutma Tesisi Projesi" 
için protokol imza töreni 
düzenlendi. Sinop Valisi 
Mustafa Özarslan başkan-
lığında gerçekleştirilen 
törenle, üreticinin ürün 
kaybını engelleyecek ve 
markalaşmayı hızlandıra-
cak projenin startı verildi. 
İmza törenine Saraydüzü 
Kaymakamı Fatih Rüştü 
Ünal, Saraydüzü Belediye 
Başkanı Ferdi Canoğlu, 
Sinop Tarım ve Orman 
İl Müdürü Fatih Önlem, 
(KUZKA) Genel Sekreteri 
Serkan Genç katıldı.

Proje hakkında açıkla-
malarda bulunan KUZKA 
Genel Sekreteri Serkan 
Genç, "Saraydüzü çeltik 
kurutma tesisi projesinin 

sözleşme törenini birazdan 
icra ediyor olacağız. Sosyal 
Gelişmeyi Destekleme 
programı kapsamında 
projemizi destekleyeceğiz. 
Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığımız tarafından yürütü-
lüyor sosyal gelişmeyi Des-
tekleme programı. Amacı 
da dezavantajlı kesimlerin 
sosyoekonomik hayata 
katılımlarını sağlamak. 
Yerelde de projelendirme 
ve uygulama safhalarını 
Kalkınma Ajanslığı olarak 
bizler yürütüyoruz. Saray-
düzü Belediye başkanımız-
la yaptığımız görüşme-
lerde ilçemizin en önemli 
gelir kaynağı olan Çeltikte 
özellikle hasat sonrasında 
kurutma döneminde çiftçi-
lerimizin sorunlarla karşı 
karşıya kaldıklarını tespit 
etmiştik. Kısa bir sezon 
içerisinde bu haset edilen 
çeltik ürününü kurtulması 
gerekiyor. Halihazırda çift-
çilerimizin büyük çoğunlu-
ğu geleneksel yöntemlerle 
yani güneş altında yere 
sererek ürünlerini kuru-
tuyorlar. Bu tabii eşit ve 
ölçülebilir bir seviyede bir 
kurutma imkanı oluş-
turmuyor. Bu hem verim 

kayıplarına hem kalitesine 
etki ediyor, raporuna etki 
ediyor. Kimi zamanda işte 
yağışlı havalarda hani çift-
çilere bunu geri toplaması, 
geri sermesi gibi zahmet-
lere de sebebiyet veriyor. 
Bu anlamda hani daha 
modern bir yöntemle çel-
tiğin kurutulması üzerine 
bir projelendir. Çalışması 
gerçekleştirdik belediye-
mizde. Burada ilçemize 
kazandıracağımız çeltik 
kurutma tesisinde alına-
cak makine ekipmanlarla 
birlikte çiftçilerin ürünleri 
kurutulacak. Yaklaşık 2 
saat ya da 4 saat arasında 
bu makinelerde kurutma 
işlemine tabi olacak ve 
istenilen yüzde 15’lik nem 
seviyesine düşürülecek çel-
tik ürünü. Bu şekilde hem 
çeltiğin kalitesini hem 
korumuş olacağız hem ve-
rimini arttırmış olacağız. 
Diğer taraftan İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğümüzde 
üreticilere yönelik eğitim 
faaliyetleriyle bu projeyi 
destekliyor olacaklar. Bu 
projemizin ilçemize, ilimi-
ze ve çiftçilerimize hayırlı 
olmasını temenni ediyo-
ruz" dedi.

Bursa’da Uludağ eteklerinde 
üretilen fındığa destek verilmesi 
durumunda üretim alanlarının kısa 
sürede 30 bin dekarda yetiştiriciliği 
yapılan cevizi geçeği vurgulandı.

Tarımsal üretim ve bitkisel ürün 
çeşitliliği ile önde gelen Bursa’da Ka-
radeniz fındığı kalitesinde yıllardır 
fındık üretiliyor.

Uludağ eteklerinde yetiştirilen 
fındıklar, hasat edildikten sonra 
Trabzon’dan bile talep görüyor ve Ka-
radenizli tüccarlar gelip ürün alıyor.

Çelik, yaptığı açıklamada, 
İnegöl’de 300 bin dekar tarım arazisi 
bulunduğunu belirterek, yarısından 
fazlasında sulu tarım yapıldığını 
anlattı.

Birçok ilçede 3-4 ürünle bitkisel 
üretim yapılırken İnegöl’dek ürün 
çeşitliliğinin 80’in üzerinde oldu-
ğuna dikkati çeken Çelik, bunun da 
bölge çiftçisinin elini güçlendirdiğini 
kaydetti.

Son yıllarda ilçede ceviz yetişti-
riciliğinin arttığını ve henüz tam 
verime ulaşmayan genç bahçelerle 
birlikte üretim alanının 30 bin deka-
ra ulaştığını dile getiren Çelik, şöyle 
konuştu:

"İnegöl’ün Uludağ etekleri bölü-
münde fındık uzun yıllardır üreti-
liyor. Yaklaşık 4 bin dekarda fındık 
üretiki yapılıyor. Fındık üreticileri 
genellikle fındık fiyatlarından 
memnun. Yıllardır ülkede alternatif 
ürünlerden bahsediliyor. Bizim bölge 
alternatif ürün için fındık açısından 
son derece uygun. Çiftçiyi kırsalda 
tutmamız gerekiyorsa, alternatif 
ürün önemliyse Karadeniz’de fındığa 
verilen desteğin İnegöl’de de olması-
nı istiyoruz."

İnegöl’de fındığa destek verilmesi 
durumunda üretim alanlarının kısa 
sürede cevizi geçeğini vurgulayan Çe-
lik, "Uludağ etekleri ve Bilecik’in ya-
maçlarındaki fındık kalitesi Karade-
niz fındığından az değildir. Sofralık 
çok lezzetli fındığımız oluyor." dedi.

ULUDAĞ’IN FINDIĞI 
DESTEK BEKLIYOR

Adana’da havaların so-
ğumasıyla birlikte doğal 
antioksidan içeren şalgam 
suyu satışlarında artış ya-
şandı. Şalgam, sofralarda 
öne çıkan içecekler arasın-
da yer aldı.

Türkiye’nin soğuk hava dal-
gasına girdiği bu günlerde, ken-

dine has aroması, sağlığa olan 
sayısız faydası ve kış aylarında 
daha fazla tercih edilmesiyle 
şalgamın satışı arttı. Özellikle 
kış aylarında tüketimi yükselen 
Adana Şalgamı, Avrupa başta 
olmak üzere 30’un üzerinde 
ülkeye ihraç ediliyor. Üretim ve 
ihracat potansiyeliyle kent ve 
ülke ekonomisine katkı sağ-
layan şalgamda, artan taleple 
birlikte üreticilerin mesaisi de 
yoğunlaştı.

Siyah havuç kullanılarak ve 

laktik asit fermantasyonu ile 
üretilen Adana şalgamı hem 
kendine özgü lezzeti hem de 
insan sağlığına olan faydaları 
sebebiyle birçok kişi tarafından 
tercih ediliyor.
"Antosiyanin bakımından 
zengin"

İHA muhabirine konuşan 
Büyük Usta & Serfressh Şalgam 
firmasında görev yapan Gıda 
Mühendisi Evren Şekeroğlu, 
şalgamın fermente bir ürün 

olduğuna dikkat çekerek, 
"Adana şalgamı fermantasyon 
sonucu üretilen bir içecek. 
İnsan sağlığı açısından yararlı 
bakteriler barındıran, vitamin 
ve minerallerle zengin bir ürün-
dür. Antosiyanin bakımından 
zengindir. Laktik asit içeriği 
sayesinde sindirimi kolaylaştı-
rır. Antosiyanin de bağışıklığı 
desteklemeye yardımcı olan bir 
bileşendir" dedi.

Şekeroğlu, kış aylarında 
bağışıklık sistemini destekleyi-
ci ürünlere yönelimin şalgam 
talebini artırdığını belirterek, 
"Bu talebe yetişebilmek için 
kalite standartlarından ödün 
vermeden, doğal ve geleneksel 
yöntemlerle üretim yapıyoruz. 
Son ürünün kaliteli olabilmesi 
için kaliteli ham madde kullan-
mak gerekiyor. Biz de ekibimizle 
bu konuda titizlikle çalışıyoruz" 
ifadelerini kullandı.
"Pandemi döneminde de 
ilgi arttı"

Özellikle pandemi dönemin-
de şalgama ilginin yükseldiğini 
hatırlatan Şekeroğlu, "Antioksi-
dan özelliği nedeniyle bağışık-
lık sistemini desteklediği için 
hastalığa yakalanma sıklığını 
azaltmaya, hastalığı daha kolay 
atlatmaya yardımcı olabilir" 
diye konuştu.

Her öğünde şalgam suyunun 
tüketilmesi gerektiğini belirten 
Evren Şekeroğlu, "Adana şalga-
mı sofralardan eksik olmaması 
gereken bir ürün. Tüketicileri-
mize de her öğünün yanında, 
sağlıklı bir içecek olan şalgam 
tüketmelerini öneriyoruz" dedi.

GÜÇLÜ DESTEK
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SURIYE ORDUSU: "ASKERI
 BIRLIKLER DEIR HAFER'DEN 

FIRAT'IN BATISINA 
GIRMEYE BAŞLADI"

ŞARA’DAN KÜRT AÇILIMI

EKVADOR’DA ORGANIZE SUÇLA MÜCADELEDE 
10 BIN ASKERLE "BÜTÜNCÜL HÜCUM" OPERASYONU

Ekvador Savunma Bakanlığı, 
ülkedeki organize suç örgütleriyle 
mücadele kapsamında yaklaşık 10 bin 
askerin görevlendirildiğini açıkladı.

Ekvador hükümeti, organize suç 
örgütleri ile mücadele kapsamında 
ülke tarihindeki en büyük adımı 
atarak, "Bütüncül Hücum" operas-
yonunu duyurdu. Ekvador Savunma 
Bakamı Gian Carlo Loffredo, ülkede 
şiddet suçlarından en çok etkilenen 
Guayas, Manabi ve Los Rios kıyı 
eyaletlerine yaklaşık 10 bin asker sevk 
edildiğini bildirdi. Ekvador Savunma 
Bakanlığı’ndan yapılan açıklamada, 
ulusal güvenlik bloğunun tamamı-
mın süresiz olarak Guayas’a konuş-
landırılacağı ve operasyonların eyalet 
başkenti Guayaquil’den koordine 
edileceği bildirildi. Bakanlığın açıkla-
masında, güvenlik güçlerinin eyalet 
genelindeki yüksek riskli bölgelerde 
faaliyet gösteren suç gruplarına karşı 
doğrudan ve kesintisiz saldırı operas-
yonları gerçekleştireceği vurgulanır-

ken, "Ekvadorlu ailelerin güvenliğini 
tehlikeye atan herkes için ya hapisha-
ne ya cehennem" ifadeleri kullanıldı.

Ekvadorlu yetkililer, ülkedeki 
organize suçun artık yalnızca ulusal 
bir sorun olmadığını, uluslararası 
koordinasyon gerektiren ve ülke sınır-
larının ötesinde güvenlik sorunları 
teşkil eden bir durum haline geldiğini 
savunuyor.
Olağanüstü hal ilan edilmişti

Ekvador Devlet Başkanı Daniel 
Noboa, suç oranlarındaki artışın 
ülkede ciddi iç karışıklığa yol açması 
nedeniyle bu ay başında Guayas dahil 
olmak üzere ülkedeki 9 eyalet ve 3 
belediyede 60 günlük olağanüstü hal 
ilan etmişti.
İç silahlı çatışma durumu

Noboa, 9 Ocak 2024 tarihinde 
ülkedeki organize suç gruplarının 
artan şiddetine müdahale kapsa-
mında ülkede iç silahlı çatışma 
durumunun varlığını teyit eden bir 

kararname yayınlamıştı. Aynı gün 
hükümet, 22 suç yapılanmasını 
"terörist örgüt ve devlet dışı silahlı 
aktör" olarak tanımlamış ve silahlı 
kuvvetler ile polisin, yasal çerçeve 
içinde bu tehditleri etkisiz hale ge-
tirmek üzere ortak hareket etmesine 
yetki vermişti. Söz konusu uygu-
lama, kararnamenin imzalandığı 
tarihten bu yana kesintisiz şekilde 
uzatıldı.

Bir dönem Latin Amerika’nın 
en güvenli ülkelerinden biri olarak 
görülen Ekvador’da, 2021’den bu 
yana güvenlik durumunun hızla 
kötüleştiği biliniyor. Kriz, 2023’te 
cinayet oranının 100 bin kişide 45’i 
aşmasıyla zirveye ulaşmış ve ülke 
bölgenin en şiddetli ülkeleri arasına 
girmişti. 2024 yılında suç oranların-
da düşüş yaşanmış da şiddet olayları 
varlığını korumaya devam etti. 
Geçtiğimiz yıl ise yaklaşık 9 bin 300 
suç kaynaklı ölümle ülke tarihinin 
en şiddetli yılı kayıtlara geçti.

Suriye Devlet Başkanı 
Ahmed eş-Şara, Suriye’de 
Kürt vatandaşların hakları-
nı anayasal güvence altına 
alan tarihi bir kararnameyi 
imzaladı. 

Eş-Şara, 13 Sayılı 
Kararname’yi imzalarken yap-
tığı açıklamada, Suriye’deki 
Kürt halkına seslenerek, "Fit-
ne rivayetlerine inanmayın; 
kim size bir kötülükle doku-
nursa karşısında bizi bulur. 
Biz Suriye’nin kalkınmasını, 
refahını ve birliğini istiyoruz" 
ifadelerini kullandı.

Eş-Şara, silah bırakma 
şartı dışında hiçbir ön şart 
olmaksızın, zorla yerinden 

edilen tüm vatandaşları 
güvenli bir şekilde evlerine 
geri dönmeye ve "ortak Suriye 
vatanının" inşasına katılmaya 
davet etti.

İmzalanan tarihi kararna-
me uyarınca, Kürtçe ulusal bir 
dil olarak kabul edilerek yoğun 
nüfuslu bölgelerdeki okullarda 
okutulmasına imkan tanındı. 

Ayrıca, 1962 tarihli nüfus 
sayımından kaynaklanan tüm 
kısıtlamalar kaldırılarak, mül-
teci ve kayıtsız olanlar dahil 
tüm Kürt kökenli vatandaş-
lara tam Suriye vatandaşlığı 
verildi. Kararnameyle birlikte 
21 Mart Nevruz Bayramı tüm 
ülkede resmi tatil ilan edilir-
ken, etnik temelli her türlü 
ayrımcılık ve nefret söylemi de 
kanunen yasaklandı.

nOğuz Şayir

KOLOMBIYA KARTELI TÜRK ÇIKTI

TRUMP’TAN İRAN’A 
“İDAM” TEŞEKKÜRÜ

Kolombiyalı yetkililer, 
Kolombiya-Almanya arasın-
da uyuşturucu kaçakçılığı 
gerçekleştirmekle suçlanan 
ve Interpol tarafından kır-
mızı bültenle aranan Türk 
vatandaşı Tolga Korkut'un 
gözaltına alındığını açıkla-
dı.

Kolombiya'da yetkililer, 
hakkındaki uyuşturucu ka-
çakçılığı suçlamaları nede-
niyle Interpol tarafından kır-
mızı bültenle aranan Türk 
vatandaşı Tolga Korkut'u 
yakalamak için bir operas-
yon gerçekleştirdi. Korkut, 
ülkenin kuzeyindeki Barran-
quilla şehrindeki polis güç-
leri, Kolombiya Ulusal Göç 
İdaresi (Migracion Colombia) 
ve Interpol yetkililerinin iş 
birliği ile yürütülen nitelikli 
operasyon sırasında bir otel-
de yakalandı. Barranquilla 
polisi tarafından yapılan ba-
sın açıklamasında, gözaltına 
alınan Korkut'un kokain iş-
leyen ve Kolombiya-Almanya 
arasında kaçakçılık yapan 
bir uluslararası suç örgütü-
nün lideri ve koordinatörü 
olduğu belirtildi. Açıklama-
da ayrıca, Korkut'un çeşitli 

organize silahlı gruplarla 
bağlantılı Kolombiyalı 
uyuşturucu kaçakçıları ile 
Avrupalı çeteler arasında da 
bağlantı kurduğu aktarıldı. 
Polis, Korkut'un uyuşturucu-
nun teslim alınması, işlen-
mesi ve dağıtımı üzerinde 
kontrol sağladığını ve kokain 
sevkiyatlarının Avrupa'ya 
ulaşmasının güvence altına 
alınması için stratejik fa-
aliyetler gerçekleştirdiğini 
belirtti.

Barranquilla Metropol 
Polisi Komutanı General 
Miguel Camelo, Korkut'un 
gözaltına alınmasına ilişkin, 
"Bu sonuç, uluslararası yet-
kililerle koordineli yürütülen 
çalışmaların ürünüdür ve 
ülkemizi uyuşturucu ticareti 
için kullanan suç yapılarına 
ve küresel güvenliği tehdit 
eden yapılara kararlı bir 
şekilde darbe vurabilmemizi 
sağlamaktadır" dedi.

Yerel basında yer alan 
haberlerde Korkut'un faa-
liyetlerine ilişkin, "Avrupa 
suç örgütleri ile Kolombiyalı 
uyuşturucu ağlarını birbirine 
bağlayan kapsamlı bir yö-
netici olarak hareket ediyor. 

İnsan kaynaklarını ve finan-
sal varlıkları koordine ediyor, 
yasa dışı operasyonların lo-
jistiği ile sürdürülebilirliğini 
sağlıyordu" ifadeleri kulla-
nıldı. Korkut'un suç ağının, 
yarı işlenmiş, yüksek saflıkta 
kokainin Kolombiya'dan 
Almanya'ya gönderdiği öne 
sürüldü. Son işlemlerinin 
Almanya'da tamamlanması-
nın ardından uyuşturucula-
rın farklı şehirlerdeki alıcı-
lara dağıtıldığı iddia edildi. 
Ayrıca, Korkut'un 2025 yılı 
Şubat-Haziran ayları arasın-
da en az 4 kez Kolombiya'ya 
seyahat ettiği öne sürüldü. 
Korkut, Avrupalı çeteler ile 
satın alma anlaşmaları yap-
makla suçlandı.

Gözaltının ardından 
Korkut, uluslararası proto-
koller kapsamında Interpol 
yetkililerine teslim edildi. Şu 
anda Barranquilla'da gözal-
tında bulunan Korkut'un, 
önümüzdeki haftalarda 
Almanya'ya iade edilme-
si bekleniyor. Interpol'ün 
Korkut hakkındaki yakalama 
kararının Almanya'daki bir 
adliye mahkemesinin başvu-
rusuyla çıkarıldığı biliniyor.

ABD Başkanı Donald Trump, 
İran’da 28 Aralık 2025’te ülkedeki 
yaşam pahalılığı ve enflasyon nede-
niyle başlayarak kısa sürede şiddetli 
protestolara dönüşen olaylar sırasın-
da İran’da gözaltına alınarak idam 
cezasına çarptırılan kişilerin idamla-
rının iptal edilmesine yönelik yeni bir 
açıklama yaptı. Daha önceki açıkla-
malarında Tahran yönetimine idam 
cezalarına son vermesi çağrısında 
bulunan Trump, İran hükümetinin söz 
konusu çağrıları olumlu karşılamasın-
dan memnuniyet duyduğunu belirtti. 
ABD Başkanı sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada İran yönetimine 
teşekkür ederek, "İran hükümetinin 
dün gerçekleşmesi beklenen 800’den 
fazla idamın tamamını iptal etmiş ol-
masına büyük saygı duyuyorum" dedi.

Beyaz Saray Sözcüsü Karoline 
Leavitt de gerçekleştirdiği daha önce 
gerçekleştirdiği basın toplantısında, 
"Dün gerçekleştirilmesi planlanan 
800 idam durduruldu. Trump ve ekibi 
durumu yakından takip ediyor ve tüm 
seçenekler masada" ifadelerini kullan-
mıştı.
CIA Başkanı, Karakas'ta Rodriguez ile 
Görüştü

CIA Başkanı John Ratcliffe, ge-
çici Venezuela Devlet Başkanı Delcy 
Rodriguez ile Venezuela'nın başkenti 
Karakas'ta bir araya geldi. Adı açık-
lanmayan bir ABD'li yetkili, Ratclif-
fe-Rodriguez görüşmesinin dün, ABD 
Başkanı Donald Trump'ın talimatıyla 
gerçekleştirildiğini aktardı. Yetkili, 2 
saat süren görüşmede ABD-Venezuela 
arasındaki ilişkilerde güven tesis 
edilmesi olduğunun altını çizerken 
Ratcliffe'in Rodriguez'e, "ABD'nin 
taraflar arasında daha iyi bir çalışma 
ilişkisi kurulmasına yönelik beklen-
tilerine ilişkin" bir mesaj ilettiğini 
vurguladı.

Görüşmede ayrıca istihbarat 
alanında işbirliği, ekonomik istikrar 
ve "Venezuela'nın, özellikle uyuştu-
rucu kaçakçıları başta olmak üzere, 
ABD'nin rakiplerini için güvenli bir 
bölge olamayacağından emin olun-
ması" gibi başlıkların ele alındığı 
aktarıldı. Yetkili, Venezuela'daki önde 
gelen suç örgütlerinden biri olan Tren 
de Aragua çetesine değinerek, "CIA 
Başkanı, açık bir şekilde Venezuela'nın 
artık Tren de Aragua çetesi gibi uyuş-
turucu kaçakçılarına destek sağlaya-
mayacağını ifade etti" dedi.

CIA Başkanı Ratcliffe'in ziyareti, 
ABD'nin 3 Ocak'ta Karakas'a hava 
saldırıları düzenleyerek Venezuela 
Devlet Başkanı Nicolas Maduro'yu 
yakalayarak ülke dışına çıkarmasın-
dan bu yana Venezuela'ya yapılan en 
üst düzey ABD'li yetkili ziyareti olarak 
kayda geçti.

Maduro görevdeyken devlet başka-
nı yardımcılığı görevini yürüten Delcy 
Rodriguez, ABD ordusunun Maduro'yu 
yakalayarak uyuşturucu suçlamalarıy-
la yargılanmak üzere ABD'ye götür-
mesinin ardından geçici olarak devlet 
başkanlığı görevini üstlenmişti. Rod-
riguez, Trump yönetimini Maduro'yu 
"kaçırmakla" suçlamış ve Venezuelalı 
liderin ülkesine iade edilmesi çağrısın-
da bulunmuştu. Ancak Washington 
buna karşılık, Venezuela'da istikrarın 
korunması amacıyla Rodriguez'in geçi-
ci lider olarak kabul edilebilir bir isim 
olduğunu açıklamıştı.

nTuba Duman Yıldızbakan

Suriye ordusunun, 
Deir Hafer bölgesindeki 
terör örgütü PKK/YPG ve 
SDG'ye akşam saatlerin-
de başlattığı operasyon 
sürüyor. SDG elebaşı 
Mazlum Abdii Suriye 
ordusunun operasyo-
nunun başlamasının 
ardından gece saatlerin-
de yaptığı açıklamada, 
"dost ülkeler ve ara-
bulucuların" çağrıları 
doğrultusunda SDG'nin 
saat 07.00'de Halep'in 
doğusundaki mevcut 
temas hatlarından 
çekileceğini ve Fırat'ın 
doğusundaki bölgelere 
yeniden konuşlanaca-
ğını duyurdu. Kısa süre 
sonra Suriye Savunma 
Bakanlığından yapılan 
açıklamada, SDG'nin 
geri çekilme kararının 
memnuniyetle karşılan-
dığı ifade edildi. Açıkla-
mada, "SDG elebaşının, 
Fırat'ın batısından güç-
lerini çekme kararını 
açıklamasının ardından 
sahadaki durumu ya-
kından takip ediyoruz. 
Birliklerimiz istikrarı 
yeniden sağlamak, Suri-
ye devletinin egemenli-
ğini genişletmek, bölge 
sakinlerinin evlerine dö-
nüşünün yolunu açmak 
ve devlet kurumlarının 
rolünü yeniden tesis 
etmeye başlamak için 
bölgeye girmeye hazır. 
Kararın uygulanma-
sını izliyoruz ve tüm 
senaryolara hazırlıklı-
yız. SDG, geri çekilme 
sırasında hedef alınma-
yacak" denildi. Savun-
ma Bakanlığı Medya ve 
İletişim Dairesinden 
yapılan açıklamada da, 
"SDG örgütünün Fırat'ın 
batısından çekilmesi, 
cumartesi sabahı başla-
yacak, ardından Suriye 
ordusu bölgeye girmeye 
başlayacak" ifadeleri 
kullanıldı.

Suriye ordusu, 
Fırat'ın batısına girme-
ye başladı

Suriye ordusundan 
yaklaşık 1 saat önce 
yapılan açıklamada, 
ilk birliklerin Deir 
Hafer'den Fırat'ın batı-
sına girmeye başladığı 
duyuruldu. Suriye 
Savunma Bakanlığı 
Medya ve İletişim Daire-
si ise Suriye ordusunun 
Halep'in doğusundaki 
kırsal kesimde bulunan 
Deir Hafer'e konuş-
lanmaya başladığını 
aktardı.
Ne olmuştu?

Suriye ordusu 13 
Ocak'ta Fırat Nehri'nin 
batısında yer alan ve 
aralarında Deir Hafer'in 
de bulunduğu terör 
örgütü SDG işgalindeki 
bölgeleri "kapalı askeri 
bölge" olarak ilan etmiş, 
bölgedeki tüm silahlı 
gruplara Fırat'ın doğu-
suna çekilmeleri yönün-
de çağrıda bulunmuştu. 
Kapalı askeri bölgeler 
arasında Fırat Nehri'nin 
batı kıyısındaki Deir 
Hafer, Meskene, Babiri 
ve Qawas bölgeleri yer 
alıyordu.

Suriye ordusu, 
geçtiğimiz hafta ise 
Halep'te gerçekleştirdiği 
operasyonlarda Eşrefiye, 
Şeyh Maksud ve Beni 
Zeyd mahallelerini terör 
örgütü SDG'den temizle-
mişti.
YPG geri çekildi

Suriye ordusundan 
yapılan açıklamada, 
Halep'in doğusundaki 
Meskene'de kontrol 
sağlandığı belirtilerek, 
"Yüzlerce SDG mensu-
bu orduya teslim oldu" 
ifadeleri kullanıldı.

Suriye ordusu 
Rakka'ya girdi ve Dibsi 
Afnan kasabasında 
kontrolü sağladı.
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İSTANBUL’UN ŞEHIR HASTANESI
ÜLKEYE NEFES ALDIRACAK

Türkiye’nin yatak kapasi-
tesi bakımından en büyük 
şehir hastanesi olma özel-
liğini taşıyan Sancaktepe 
Şehir Hastanesi’nin yapım 
çalışmaları hız kesmeden 
devam ediyor. Dev sağlık 
kampüsünün son durumu 
havadan görüntülendi.

Toplam 1 milyon metreka-
relik inşaat alanına sahip olan 
Sancaktepe Şehir Hastanesi, 
Prof. Dr. Feriha Öz Acil Durum 
Hastanesi ile entegre şekilde 
hizmet verecek. Proje tamam-
landığında toplam yatak kapa-
sitesi 4 bin 100’den 5 bin 100’e 
çıkarılacak.

Havadan kaydedilen görün-
tülerde, hastane binalarının 
büyük oranda yükseldiği ve in-
şaat çalışmalarının eş zamanlı 
olarak sürdüğü görülüyor. Ge-

nel hastane, kadın doğum ve 
çocuk, ortopedi, kalp ve damar 
cerrahisi (KVC), fizik tedavi, 
psikiyatri ve Yüksek Güvenlikli 
Adli Psikiyatri hastanesi olmak 
üzere 6 ayrı hastaneden oluşa-

cak sağlık kampüsü, bölgenin 
sağlık altyapısına önemli katkı 
sağlayacak.

Tamamlandığında sadece 
İstanbul’un değil, Türkiye’nin 
en büyük sağlık kompleksle-

rinden biri olması beklenen 
Sancaktepe Şehir Hastanesi, 
ileri teknoloji altyapısı ve yük-
sek yatak kapasitesiyle dikkat 
çekiyor.

nZafer Çalışkan

İstanbul’da bulu-
nan bir kablo şirketinin 
yetkilileri polis ekiplerine 
başvurarak, şirketin orta-
ğı olan iş insanı M.Ç.'nin 
şirketi dolandırdığını 
söyleyerek şikayetçi oldu. 
Şirket yetkilileri şüphe-
linin, firmada yüzde 20 
hisseye sahip olduğunu ve 
yurtdışından gelen sipariş 
ödemelerinin bir kısmını 
kendi hesabına geçirdi-
ğini ve buradan sağla-
dığı yaklaşık 5 milyon 
dolarlık haksız kazançla 
Karaköy’de iş hanı alıp 

kablo şirketi kurduğunu 
da iddia etti. Gelen şika-
yet üzerine İstanbul Em-
niyet Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğü Dolandı-
rıcılık Büro Amirliği ekip-
leri şüphelileri yakalamak 
için çalışma başlattı.

Dolandırıcılık Büro 
Amirliği ekipleri yaptığı 
çalışmaların ardından 
İstanbul’un Şişli ilçesin-
de bulunan işyerlerine 
7 Ocak Çarşamba günü 
operasyon düzenlendi. 
Yapılan arama ve ya-
kalama çalışmalarında 

6 şüpheli yakalanarak 
gözaltına alındı. Ekiplerin 
işyerine yaptığı aramalar-
da; 11 adet cep telefonu,6 
adet dizüstü bilgisayar, 
1 adet harici bellek, suça 
konu olduğu değerlen-
dirilen çok sayıda evrak 
ele geçirildi. Emniyetteki 
işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından 
şüpheliler adliyeye sevk 
edildi. Adli mercilere sevk 
edilen 1'i kadın 6 şüpheli 
çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak cezaevine 
gönderildi.

HAMZA MERCANOĞLU

Adam mağrur şekilde 
kasılarak "Bu konuda 
geçtiğimiz gün gazetede 
yazmıştım zaten. Dediğim 
aynen çıktı"

'Yazıyorum, yazıyor, 
yazıyorlar! '

Biz yazarken hayata 
dair, hayatta bizi yazıyor 
halbuki! 

Biz yaşarken kaderi, 
kader de bizi yazıyor. 
Yaşadıklarımız birer birer 
kaderimiz oluyor... 

Bugün bir yerde 
okumuştum. Batılı bir 
düşünürden alıntılanma 
"Hatıralarla yaşıyorsan 
yaşlısın! "

Bir başka düşünür 
ise "Kırk yaşından sonra 
hatıralar en iyi koltuk 
değneğidir" Demiş. 

Her ikiside doğru. 
Yaşlanıyoruz. 

Sağlıkla yaşlanan için 
nimet olan yaşlanmak, 
sağlığını yitirenler için kül-
fete dönüşür. 

Kişiye göre değişiyor 
her şey.

İlaç gibi; Birine şifa olan 
ilaç, diğeri için zehir! 

Birini yaşatırken diğerini 
öldürüyor. 

Zenginlik ve fakir-
likte öyle; 90'lı yıllarda 
piyangodan zengin olan bir 
adamın hikayesi ibretlikti. 

Büyük ikramiyeyi ka-
zanan genç adam bir anda 
basının gündemi olmuştu. 
Adamın bir anda lüks 
yaşama balıklama dalışı, 
son model araba alması, 
işyerleri açması falan 
hergün gazetelerin magazin 
sayfalarında yer alırdı. 

Birkaç ay sonra aile içi 
sorunlar ve peşinden cinayet 
suçlamasına varan eşinin 
ölümü ve derken adamın 
herşeyi kaybedişi... "

Tüm bunlar bir yıl içinde 
olup bitti. 

Bazıları için zenginlik 
felakete açılan kapı olduğu 
gibi, bazıları içinde fakir-

lik, hırsızlığa ve sair birçok 
suça açılan kapı olur. 

Shakespeare, yolda 
giderken bir adam ısrarla 
yolunu kesip konuşmak 
ister. 

Nihayet durur ve adam: 
Üstad bazı şiirlerim var lüt-
fen bir okuyup değerlendirir 
misiniz? Der. 

Shakespeare, şiirlere 
şöyle bir göz attıktan sonra: 
Sizin mesleğiniz nedir? 
Diye sorar. 

Adam kasılarak: 
Şemsiye tamircisiyim! 

Shakespeare o meşhur 
cevabı yapıştırır: Dostum 
siz şemsiye tamir edin. Lüt-
fen şemsiye tamir edin siz! 

Zulmün tanımını 
"Birşeyin olmaması gereken 
yerde olması, konulması, 
getirilmesi" Olarak yapmış 
büyükler. 

Tıpkı bunun gibi; İyi bir 
şemsiye tamircisinin kötü 
şiirler yazması şiire zulüm-
dür. 

Yalan konuşmak, 
insanları aldatmak gerçeğe 
zulümdür. Herşeyi bildiğini 
sanmak eşyaya zulümdür. 

Kötü niyetli ve işbilmez 
bir kişinin belediye başkanı 
olması şehre zulümdür. 

Örnekler yığınla! 
Huzur ve sağlık en 

büyük servet. 
Hayatta sahip olunabi-

lecek en güzel iki nimet. 
Sahip olduğunuz herşey 

servetinize bir sıfır ekler. 
İşyeri açarsınız bir sıfır 
eklenir. Fabrika kurarsınız 
bir sıfır daha. 

Kazandıkça sıfırlar artar 
durur. 

Sağlık, tüm bu sıfırların 
başına gelen bir rakamıdır. 

Yani sağlığınız yerinde 
değilse sahip olduğunuz 
herşey sıfır olarak kalır. On 
tane sıfır, yüz tane sıfır, sıfır 
oğlu sıfır!... 

Sağlık, huzur ve esen-
likler dilerim. Vesselam...

Olmaya devlet 
cihanda, bir 

nefes sıhhat gibi... 

FIRARI FETÖ’CÜ KAÇIRILMAMAK 

İÇIN İSIM DEĞIŞTIRDI
Rusya Ankara Büyükelçi-

si Andrey Karlov suikastının 
firari planlayıcılarından 
biri olan ve FETÖ’nün MİT 
mahrem yapılanmasının en 
kritik isimlerinden Cemal 
Karaata’nın, ismini değiştir-
diği ortaya çıktı. Türkiye’de 
kırmızı bültenle aranan ve 
ismini ‘Salih Ada’ olarak 
değiştiren Karaata’nın, 
isim değişikliği ile güvenlik 
birimlerinin kayıtlarından 
kaçarak Kanada'da yaşamını 
sürdürdüğü belirlendi.

Salih Ada ismini kul-
lanan Cemal Karaata’nın, 
“Waterloo The Boardwalk 
Suite 406” adresinde 
bulunan “Qualia Counsel-
ling Services” adlı şirkette 
psikoterapist pozisyonunda 
anksiyete, depresyon ve öfke 
kontrolü konularında çalıştı-
ğı belirlendi.

Karaata’nın isim de-
ğiştirmesindeki en büyük 
sebeplerden birinin Rus-
ya tarafından kaçırılma 
korkusu olduğu belirtildi. 
Karaata’nın Kanada’da 

Ruslar tarafından saldırıya 
uğrama endişesi ile diken 
üstünde yaşadığı öğrenildi. 
Ayrıca Cemal Karaata’nın, 
Kanada güvenlik birimleri 
ile periyodik görüşmeler 

yaptığı da belirlendi.
Karaata'nın Kanada'da 

yaşadığı ev, iş yeri, çocuk-
larının okulları, kendisinin 
ve eşinin kullandığı taşıtlar 
da tespit edildi. Karaata'nın 
çocuklarının okul masraf-
larının örgüt tarafından 
karşılandığı, eşinin aracı, 
oturdukları bahçeli lüks 
evin de örgüt finansmanı ile 
temin edildiği belirlendi.

Sadık ve Yavuz kod 
adlarını kullanan Cemal 
Karaata, firar etmeden 
önce Türkiye’de kapatılan 
Fatih Üniversitesi İngiliz-
ce Bölümü’nde yardımcı 
doçent ünvanıyla çalışıyor-
du. FETÖ’nün MİT mahrem 
imamlarından olan Karaata, 
casusluk faaliyetlerini de 
akademisyen kimliği ile 
perdeliyordu.

BEBEK OTEL’DE
 ŞANTAJ KASASI

ÇALIŞTIKLARI ŞIRKETI 5 MILYON 
DOLAR DOLANDIRDILAR

Ünlülere yönelik yürü-
tülen soruşturmada, Bebek 
Otel’in uyuşturucu ve fuhuş 
partilerinin merkezi olduğu 
ortaya çıkmıştı. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın 
derinleştirdiği dosyada, otel 
sahibi Muzaffer Yıldırım’ın 
kumar partileri düzenlediği 
rezidansın deposunda 30’dan 
fazla flaş bellek, yüzlerce CD 
ve kamera kayıt cihazı ele 
geçirildi.

Sabah gazetesinin habe-
rine göre, incelenen görüntü-
lerde, iş insanları ve tanınmış 
isimlerin Bebek Otel’de katıl-
dıkları partilerin gizli kame-
ralarla kaydedildiği tespit 
edildi. VIP konseptiyle büyük 
gizlilik algısı yaratılan otelde; 
giriş-çıkışlar, katlar ve oda ka-
pılarına ait güvenlik kamerası 
kayıtlarının da şantaj amaçlı 
arşivlendiği belirlendi.

Savcılık soruşturmayı 
derinleştirirken, görüntüler 
deşifre edilmesi için Siber 
birimlere teslim edildi. İstih-
barat birimleri de arşivlenen 

görüntülerin, yurtdışına 
servis edilip edilmediğiyle il-
gili çalışma başlattı. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı'nın 
yürüttüğü uyuşturucu ve fu-
huş soruşturması kapsamın-
da, uyuşturucunun merkezi 
konumundaki Bebek Otel'de 
VİP uyuşturucu partileri dü-
zenlendiği ortaya çıkmıştı.

Özellikle gizliliğe büyük 
önem gösterilen işletmede, 
ünlü isimlerin otele geldikle-
rinin bilinmemesi için farklı 
isimlerle oteldeki odalara kayıt 
ettirildiği belirlenmiş, otelin 
sahibi Muzaffer Yıldırım ile 
işletme müdürü Arif Altunbu-
lak tutuklanmıştı. Muzaffer 
Yıldırım’ın gözaltına alındığı 
Şişli’deki İstanbloom rezidan-
sına, Başsavcılık talimatıyla 
yeniden baskın düzenlendi.

Yapılan aramada 
Yıldırım’ın evinin kumarha-
neye dönüştürüldüğü tespit 
edilirken, gizlenmeye çalışılan 
poker masası, kumar çipleri, 
işaret aparatları ve çetele def-
terleri ele geçirilmişti.

MINIBÜS DURAĞINI
 KIRLETEN GENÇLER 

HATALARINI ANLAYINCA 
YERLERI TEMIZLEDILER
Bilecik’te bir minibüs durağı ve spor 

tesisinde çekirdek yiyerek kabukları-
nı yerlere atan gençler incitilmeden 
uyarılırken, hatalarını anlayan gençler 
yerleri temizlediler.

Bilecik Belediyene bağlı Zabıta Mü-
dürlüğüne ekipler dün gece saatlerinde 
devriye attıklarında bir minibüs durağı 
içinde oturan bir genç fark etti. Ekipleri 
hemen gençlerin yanlarına giderken, 
yedikleri çekirdek kabukları ile yiyecek 
paketlerini yere attıklarını far etti. Ekip-
leri gençlere yaptıklarının yanlış olduğu 
uygun bir dille anlattılar. Bunun üzeri-
ne gençler hata yaptıklarını anlayarak, 
kirlettikleri yeri çevredeki bir esnaftan 
aldıkları süpüre ile temizlediler.

Öte yandan, zabıta ekipleri Ertuğrul 
Gazi Mahalle Muhtarlığı Binası yanında 
spor tesisinde yermek yiyen, çekirdek 
kabukları yerer yatan ve çevreyi pisle-
ten gençleri uyararak, birlikte mıntıka 
temizliği yaptılar.
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Kırşehir’de her 
hastalıkta antibiyotik 

kullanılınca tedarik 
sıkıntısı oluştu

Kış mevsimi solunum yolu Kış mevsimi solunum yolu 
enfeksiyonu riskini artırıyorenfeksiyonu riskini artırıyor
Kış mevsimine girilmesiyle 
birlikte hava sıcaklıklarında 
yaşanan ani değişimler, vücut 
dengesini olumsuz etkileye-
rek enfeksiyon hastalıklarına 
yakalanma riskini artırıyor. Uz-
manlar, bu dönemde özellikle 
solunum yolu enfeksiyonlarına 
karşı dikkatli olunması gerekti-
ğini vurguluyor.

Karadeniz Teknik Üniversitesi 
(KTÜ) Farabi Hastanesi Enfeksi-
yon Hastalıkları ve Klinik Mik-
robiyoloji Anabilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr..Gürdal Yılmaz, son 
dönemlerde SARS-CoV denilen 
Covid-19 enfeksiyonlarının bittiği 
yönünde bir algı oluştuğunu 
ancak tek tük de olsa vakalar 
ortaya çıktığını hatırlattı. Prof. 
Dr. Gürdal Yılmaz "Kış mevsimi-
ne girmekle birlikte hava bazen 
karlı, bazen de güneşli oluyor. 
Dolayısıyla hava sıcak-
lıklarında dalgalanma-
lar yaşanıyor. Bu dal-
galanmalarla birlikte 
vücudumuzun dengesi 
bozulabiliyor. Bu du-
rum, bizi enfeksiyon 
hastalıklarına yatkın 
hâle getiriyor. Özellikle 
influenza virüsü, no-
rovirüs, RSV virüsü ve 
SARS ile karşılaşıyoruz. 
SARS-CoV dediğimiz 
Covid-19 enfeksiyon-
larının bittiği gibi bir 
algı var ancak tek tük 
de olsa vakalar ortaya 
çıkıyor" dedi.

Dünyanın birçok 
yerinden koronavirüs 
vakalarının bildirilmeye devam 
ettiğine dikkat çeken Yılmaz, 
"Kış mevsimine girmekle bir-
likte hava bazen karlı, bazen de 
güneşli oluyor. Dolayısıyla hava 
sıcaklıklarında dalgalanmalar 
yaşanıyor. Bu dalgalanmalarla 
birlikte vücudumuzun dengesi 
bozulabiliyor. Bu durum, bizi 
enfeksiyon hastalıklarına yatkın 
hâle getiriyor. Özellikle influenza 
virüsü, norovirüs, RSV virüsü ve 
SARS ile karşılaşıyoruz. SARS-CoV 
dediğimiz Covid-19 enfeksiyon-

larının bittiği gibi 
bir algı var ancak 
tek tük de olsa 
vakalar ortaya çıkı-
yor. Özellikle eşlik 
eden bir hastalığı 
olan kişilerde bu 
enfeksiyonlar 
daha ağır seyrede 
biliyor. İnfluenza 
da ağır seyrede bi-
liyor. Kliniğimize 
gelen hastalarımı-
zın hemen hemen 
yarısı solunum 
yolu enfeksiyonları 
nedeniyle başvuru-

yor. Bunların birkaç tanesi influ-
enza, ara ara da SARS olabiliyor. 
Bunlara dikkat etmemiz gereki-
yor. Bunun için önlemlerimizi 
almamız şart. Beslenmemize ve 
uykumuza dikkat etmemiz gere-
kiyor. Dünyanın hemen hemen 
her yerinden koronavirüs vakaları 
bildiriliyor. Koronavirüs ile ilgili 
yeni aşı çalışmaları hâlen devam 
ediyor. Riskli hastalığı olan, 
özellikle kalp ve akciğer hastalığı 
bulunan kişilerde aşılar hayat 
kurtarıcıdır. Temkinli bir şekil-

de aşı çalışmaları sürdürülüyor" 
ifadelerini kullandı.
"10 kişiden 3-4’ü öksürüyor"

Toplu alanlarda öksürüğün ol-
dukça yaygın hâle geldiğini belirten 
Yılmaz, bir alışveriş merkezinde 10 
kişiden en az 3-4’ünün öksürdüğünü 
kaydederek, "Bir alışveriş merke-
zine gittiğinizde, 10 kişiden en az 
3-4’ünün öksürdüğünü görebilirsi-
niz. Öksürük bir savunma mekaniz-
ması olmakla birlikte balgamı söküp 
atarken etrafa yayılmaya da neden 
olabiliyor. Bu durum mikroorganiz-
maların başka insanlara bulaşmasını 
kolaylaştırıyor. O nedenle toplu alan-
larda daha dikkatli olmalı, bulaş açı-
sından kendimizi korumalıyız. Ök-
sürük, solunum yollarında herhangi 
bir durumun göstergesi olabilir. Bu 
durum alerjik de olabilir, enfeksiyo-
na bağlı da gelişebilir. Ayrıca geniz 
akıntısına bağlı olarak da öksürük 
görülebilir" şeklinde konuştu.
"Toplumda virüse karşı bir bağışık-
lık gelişti"

Toplumda virüse karşı bir ba-
ğışıklılık geliştiğine dikkat çeken 
Yılmaz, "Toplumda virüse karşı bir 
bağışıklık gelişti. Virüsün önceki 

dönemlere göre daha az ölümcül 
seyretmesi söz konusu. Nasıl ki 
2010 yılında görülen Domuz Gribi 
(H1N1) günümüzde tek tük vaka 
olarak karşımıza çıkıyorsa, SARS-
CoV-2’yi de ilerleyen dönemlerde bu 
şekilde göreceğiz. Burada önemli 
olan, özellikle KOAH, kalp hastalığı 
ve diyabet gibi eşlik eden hastalık-
ları olan kişilerin bu enfeksiyonlar-
dan korunmasıdır" diye konuştu.

Bu dönemde en çok solunum 
yolu enfeksiyonlarıyla karşılaştık-
larını ifade eden Yılmaz, "Özellikle 
beslenmeye ve uyku düzenine çok 
dikkat edilmelidir. Toplu alanlar-
da öksüren ve hapşıran kişilerden 
mümkün olduğunca uzak durulma-
lı, en az iki metre mesafe bırakıl-
malıdır. Hasta olan, öksüren ve 
hapşıran kişilerin maske takmasını 
öneriyoruz. Bu dönemde en sık solu-
num yolu enfeksiyonları ile karşı-
laşıyoruz. Özellikle boğaz ağrısı ve 
öksürük şikâyetiyle gelen hastalar 
dikkat çekiyor. Geniz akıntısı olan 
hastalar da sıklıkla görülüyor. 
Bunlar mevsimin getirdiği hasta-
lıklardır. Geçen seneye göre belirgin 
bir artış yok diyebiliriz. Geçen yıl da 
vardı, bu yıl da var" dedi.

Bayburt’un Demirözü ilçesine bağlı 
Akyaka köyünde rahatsızlanan ve olumsuz 
hava şartları nedeniyle hastaneye gide-
meyen Velat Sarıhan, Bayburt İl Jandar-
ma Komutanlığı ekipleri tarafından kar 
motoruyla bulunduğu yerden alınıp, sağlık 
ekiplerine ulaştırıldı.

Kar ve tipinin yolları ulaşıma kapattığı 
Akyaka köyünde rahatsızlanan Sarıhan’ın 
yakınlarının ihbarı üzerine jandarma ve 
sağlık ekipleri bölgeye sevk edildi. Ekip-
ler, kar motoruyla Sarıhan’ın bulunduğu 
adrese ulaştı.

Jandarma ekiplerinin desteğiyle sağlık 
ekiplerine teslim edilen Sarıhan, paletli 
ambulansa alındı. İlk müdahalesi burada 
yapılan Sarıhan, daha sonra hastaneye 
götürüldü.

Bayburt İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerinin, olumsuz hava şartlarında vatan-
daşların mağduriyet yaşamaması için çalış-
malarını aralıksız sürdürdüğü bildirildi.

Acıbadem Adana Hasta-
nesi Kardiyoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Ahmet Oytun Baykan, 
hipertansiyonun çoğu zaman 
hiçbir belirti vermediği için 
‘sessiz katil’ olarak adlandı-
rıldığını belirterek, "Birçok 
hasta, ‘Tansiyonum yükselin-
ce başım ağrıyor, ağrım yoksa 
tansiyonum iyidir" der. Bu, 
hayati bir yanılgıdır’ uyarı-
sında bulundu.

Neredeyse hiçbir belirti 
vermeden ortaya çıkan ve ses-
sizce ilerleyip vücudu etkisi 
altına alan hipertansiyon, 
birçok hastalığa da yol açıyor.

Konuyla ilgili Acıbadem 
Adana Hastanesi Kardiyolo-
ji Uzmanı Prof. Dr. Ahmet 
Oytun Baykan, açıklamalarda 
bulundu. Modern hayatın 
hızı içinde çoğumuzun kalp 
sağlığını ihmal ettiğini be-
lirten Baykan, "Kalp krizinde 
en büyük düşmanımız ‘belki 
geçer’ diyerek beklemektir. 
Avrupa Kardiyoloji Cemiye-
ti (ESC) kılavuzları, damar 
tıkanıklığında geçen her 
dakikanın kalp kası kaybı an-
lamına geldiğini vurgular. En 
tipik belirti, göğüs kafesinin 
ortasında, geniş bir alanda 
hissedilen baskı, sıkışma 
veya ağırlık hissidir. Bu ağrı 
sol kola, çeneye veya sırta 
yayılabilir. Şeker hastalarında 
ve kadınlarda ağrı çok hafif 
olabilir. Sadece ani nefes dar-
lığı, mide bulantısı, bayılma 
veya açıklanamayan bir yor-
gunlukla kendini gösterebilir. 
Eğer bu şikayetler istirahatte 
başlıyor ve 10 dakikadan uzun 
sürüyorsa, kendi aracınızla 
değil, mutlaka tam donanım-
lı bir ambulansla hastaneye 

ulaşmalısınız" dedi.
"Asıl tehlike, COVID-19 virü-
sünün kendisidir"

Son yıllarda 30’lu, 40’lı 
yaşlarda kalp krizi vakalarıy-
la daha sık karşılaştıklarını 
belirten Baykan, "Toplumda bu 
artışın tek sorumlusu olarak 
COVID-19 aşılarını görme eği-
limi var. Amerikan Kardiyoloji 
Derneği (ACC) verilerine göre, 
gençlerdeki artışın asıl neden-
leri genetik/ailesel yatkınlık, 
erken yaşta başlayan obezite, 
yoğun tütün/elektronik sigara 
kullanımı ve kronik strestir. 
Aşıların çok nadir görülen kalp 
kası iltihabı (miyokardit) riski 
olduğu bilinmektedir, ancak 
bu durum genellikle hafiftir. 
Asıl tehlike, COVID-19 virüsü-
nün kendisidir. Virüs, damar 
yapısında aşının oluşturduğu 
riskten kat kat daha fazla hasar 
ve pıhtılaşma riski oluşturmak-
tadır. Genç yaştaki ani kayıp-
ların genellikle altında yatan 

asıl neden, kontrol edilmemiş 
genetik kolesterol yükü ve kötü 
yaşam alışkanlıklarıdır" ifade-
lerini kullandı.
"Yüksek basınç damarlarınıza, 
böbreklerinize ve kalbinize 
kalıcı zararlar verir"

Hipertansiyonun çoğu zaman 
hiçbir belirti vermediğine dikkat 
çeken Prof. Dr. Ahmet Oytun 
Baykan, "Birçok hasta ‘Tansiyo-
num yükselince başım ağrıyor, 
ağrım yoksa tansiyonum iyidir’ 
der. Bu, hayati bir yanılgıdır. 
Vücut yüksek tansiyona zamanla 
alışır ve siz kendinizi iyi hisse-
dersiniz. Ancak o sırada yüksek 
basınç damarlarınıza, böbrekle-
rinize ve kalbinize kalıcı zararlar 
verir. İdeal tansiyon 120/80 
mmHg’dir. 140/90 mmHg ve 
üzeri mutlaka tedavi edilmelidir. 
Belirti beklemek, damarın hasar 
görmesini, kalbin büyümesini 
veya inme riskini göze almak-
tır" dedi.

Uzmanından "Hipertansiyonda 
hayati yanılgı" uyarısı

Bayburt’ta kar ve tipi 
nedeniyle hastaneye 

gidemeyen vatandaşa 
jandarma yetişti

Bir yıl yutma 
mücadelesi veren 

doktor, doğum günü 
pastasını yutabilmenin 

mutluluğunu yaşadı

Kırşehir Eczacı Odası Birliği Yönetim 
Kurulu Üyesi Halil Durukafa, özellikle anti-
biyotiklerin eczanelerde bulunamamasının 
temel nedeninin dünya genelinde yaşanan 
etken madde ve tedarik sıkıntısı olduğunu 
söyledi.

Durukafa, ilaçlar üzerindeki euro 
kurunun düşük olmasının da ilaç bulunur-
luğunu olumsuz etkilediğini belirterek, 
"Özellikle zam dönemlerinde depolar ve 
firmalardan antibiyotik girişleri zayıflıyor. 
Bu durum eczanelerde de ilaçların yer alma-
masına neden oluyor" dedi.

Dünya Sağlık Örgütü’nün öngörüleri ve 
Sağlık Bakanlığı’nın çalışmaları doğrul-
tusunda akılcı ilaç kullanımı planlarının 
hayata geçirildiğini ifade eden Durukafa, 
"Bizler de Türk Eczacıları Birliği olarak bu 
planlara destek veriyoruz. Antibiyotik her 
hastalıkta kullanılmaz. Mutlaka doktor 
kontrolü ve önerisiyle kullanılmalıdır" diye 
konuştu.

Kurtuluş Ekici adlı vatandaş ise toplum-
da yanlış ilaç kullanımına yönelik alışkan-
lıklar bulunduğuna dikkat çekerek, "En 
ufak ağrıda bile antibiyotik talep edenler 
oluyor. Bu durum hem yanlış hem de tehli-
keli" ifadelerini kullandı.

Toplumda görülme sıklığı 100 binde bir 
ile beş arasında değişen ve nadir hastalıklar 
grubunda yer alan akalazya, 56 yaşındaki 
dermatoloji doktoru Lütfiye Çoban’ın yaşam 
kalitesini bir yıl boyunca olumsuz etkiledi. 
Hekim olması nedeniyle şikâyetlerini reflü 
sanarak kendi kendine tedavi etmeye çalışan 
Çoban, yutma güçlüğü nedeniyle uzun süre 
düzgün beslenemedi. Doktor arkadaşları tara-
fından uygulanan tedaviyle yutma kabiliyeti 
geri gelen dermatoloji doktoru Çoban, hasta-
nede kesilen doğum günü pastasını rahatça 
yeyip yutabilmenin mutluluğuna yaşadı.

Uzun süredir yutma güçlüğü yaşayan 56 
yaşındaki dermatoloji doktoru Lütfiye Çoban, 
akalazya hastalığı nedeniyle katı gıdala-
rı rahatlıkla tüketemez hale geldi. Kendi 
hekimlik bilgisinin de etkisiyle şikâyetlerini 
başlangıçta reflü olarak değerlendiren Çoban, 
doğru tanı ve tedaviyle Memorial Göztepe 
Hastanesi’nde sağlığına kavuştu. Gastroente-
roloji Bölümü’nden Doç. Dr. Süleyman Günay 
tarafından uygulanan Peroral Endoskopik 
Miyotomi (POEM) yöntemi sonrası, uzun bir 
aradan sonra ilk kez rahatça yemek yiyebi-
len Çoban, doğum gününde pastasından ilk 
lokmayı aldı.
"Hekim olmam kendi kendime tanı koyma 
hatasına yol açtı"

Hasta Lütfiye Çoban, tanı sürecine ilişkin 
yaşadıklarını şu sözlerle anlattı:

"Akalazya tanısını yaklaşık bir-üç ay önce 
aldım. Ancak şikâyetlerim yaklaşık bir yıldır 
vardı. Başlangıçta daha hafifti ve hekim 
olmam nedeniyle kendi kendime tanı koyma 
hatasına düştüm. Daha çok reflü olduğunu 
düşündüm ve bir süre reflüye yönelik kendi 
kendime tedavi uygulamaya çalıştım."
"Lokmaların geçişini kolaylaştırmak için su 
içmek zorundaydım"

Hastalığın zamanla ilerlediğini belirten 
Çoban, yaşadığı süreci şöyle aktardı:

"Hastalık sinsi ilerlediği için şikâyetlerim 
giderek arttı. Yemeklerle boğazda takılma 
hissi oluşmaya başladı. Her öğünde lokmala-
rın geçişini kolaylaştırmak için neredeyse bir 
bardak su içmek zorunda kalıyordum. En çok 
zorlayan ise gece öksürükleri oldu. Şikâyetler 
artınca yapılan tetkiklerle tanı netleşti ve 
tedavi sürecine geçtik."

Tedavi sonrası yaşadığı değişimi ise 
"Yaklaşık 24 saat önce tedavim gerçekleştiril-
di. Uygulanan yöntem çok konforlu, açık bir 
ameliyat olmaması büyük avantaj. Kısa süre-
de toparlanabiliyorsunuz. Bugün su içmeden 
kahvaltı yapabildim. Doğum günüm iki gün 
önceydi ama o gün pasta yiyemedim. Şimdi 
ise rahatlıkla doğum günü pastamı yiyebile-
ceğim" şeklinde anlattı.
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Ecdat mirası 
Edirne Saray’ında 
çalışmaların yarısı 

tamamlandı

Antalya’daki müze ve 
ören yerleri 2025’te 

3,2 milyon ziyaretçiyi 
ağırladı

Sakarya’da meslek 
edindirme kursları 

için yeni dönem 
başvuruları başladı

Antalya’da Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’na bağlı müze ve ören yerle-
ri, 2025 yılı boyunca 3 milyon 267 bin 
641 ziyaretçiyi konuk etti. Ziyaretçi 
sayısındaki bu artış, kültür turizmine 
olan ilginin sürdüğünü ortaya koydu.

Artan ziyaretçi hareketliliği, gelir 
rakamlarına da yansıdı. 2025 yılında 
müze ve ören yeri ziyaretlerinden elde 
edilen toplam gelir yaklaşık 303 milyon 
TL olarak gerçekleşirken, söz konusu 
gelir bir önceki yıla göre yüzde 10 artış 
gösterdi.
En çok ziyaret edilen müze 
ve ören yerleri

Sadece doğal güzellikleriyle değil, 
tarih ve kültürel miras zenginliğiyle 
de Akdeniz’in gözde destinasyonları 
arasında yer alan Antalya’da, 2025 
yılında en çok ziyaret edilen üç müze, 
Aziz Nikolaos Anıt Müzesi 198 bin 175, 
Antalya Atatürk Evi Müzesi 183 bin 
53 ve Mevlevihane Müzesi 157 bin 687 
olarak sıralandı. Ören yerleri arasında 
ise Phaselis 481 bin 306, Aspendos 
392 bin 93 ve Olympos 324 bin 571, yıl 
boyunca en fazla ziyaretçi ağırlayan 
alanlar oldu.
Side, Aspendos ve Patara’da Gece 
Müzeciliği

Ziyaretçi deneyimini artırmak ama-
cıyla 2025 yılı yaz sezonunda hayata 
geçirilen Gece Müzeciliği uygulamaları 
kapsamında Antalya’da önemli ören 
yerleri gece saatlerinde ziyarete açıldı. 
Side, Aspendos ve Patara ören yerle-
rinin yanı sıra Alanya Kalesi, Alanya 
Müzesi ve Antalya Nekropol Müzesi de 
bu kapsamda gece ziyaretlerine dâhil 
edildi. Uygulama sayesinde ziyaretçi-
lere, ören yerlerini daha serin ve sakin 
saatlerde gezme imkânı sunuldu.
"Geleceğe Miras" projesi kültürel 
alanlara katkı sunuyor

Antalya’daki kültürel miras alan-
larına yönelik ilginin artmasında, 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
yürütülen "Geleceğe Miras" projesi de 
etkili oluyor. Proje kapsamında ger-
çekleştirilen kazı, restorasyon ve çevre 
düzenleme çalışmaları sayesinde çok 
sayıda ören yeri daha erişilebilir ve zi-
yaretçi dostu hâle getirilirken, kültürel 
mirasa yönelik farkındalığın artırılma-
sına da katkı sağlanıyor.

Sakarya Büyükşehir Belediyesi 
bünyesinde faaliyet gösteren Sanat ve 
Meslek Eğitim Kursları (SAMEK), ocak 
ayı itibarıyla yeni branşlarda eğitim-
lere başlıyor. Kursiyer adayları, farklı 
merkezlerde düzenlenecek olan eğitim-
ler için kayıtlarını internet üzerinden 
gerçekleştirebilecek.

Yeni dönem kapsamında; tezhip, 
karakalem, Arapça (A1-A2), ileri 
Excel uygulamaları, yazılım tabanlı 
muhasebe uygulamaları ve bilgisayar 
işletmenliği gibi alanlarda sınıflar 
açılacak. Eğitimler; Güneşler, Ozanlar, 
Tekeler, Sapanca ve Karaman SAMEK 
merkezlerinde uzman eğiticiler tara-
fından verilecek. Planlamaya göre; 
tezhip eğitimi Güneşler SAMEK’te; 
karakalem kursları Güneşler, Tekeler ve 
Ozanlar merkezlerinde düzenlenecek. 
Dil eğitimi almak isteyenler için Arap-
ça dersleri Ozanlar ve Karaman’da, 
bilişim ve mesleki gelişim alanındaki 
kurslar ise Sapanca SAMEK merkezinde 
gerçekleştirilecek.

Ordu’da ‘Metehan’dan 
Mehmetçiğe Türk Devletleri 

Tarihi Müzesi’ açıldı

Tuval üzerine İstanbul sergisi,
 Zeytinburnu Kültür Sanat merkezinde

Temeli 2. Murat döneminde 1450’de 
atılan, Fatih Sultan Mehmet ve Kanuni Sul-
tan Süleyman gibi padişahlara ev sahipliği 
yapan Edirne Sarayı’nda süren restorasyon 
çalışmalarını inceleyen Milli Saraylar Baş-
kanı Dr. Yasin Yıldız, Osmanlı’nın emaneti 
Edirne Sarayı’ndaki ihya çalışmalarının 
2027 yılında tamamlanacağını müjdeledi.

Milli Saraylar Başkanlığı bünyesinde 
üç yıldır titizlikle sürdürülen dev projede 
master planın yüzde 50’si tamamlandı. Yak-
laşık 500 kişilik uzman ekibin görev yaptığı 
sahada, Osmanlı mirası her geçen gün daha 
da görünür hale geliyor.

46,20 metrelik boyuyla şehrin siluetine 
geri dönen Cihannüma Kasrı’nda restoras-
yon çalışmalarında sona yaklaşıldı.

550 metrelik avlu duvarının özgün te-
melleri üzerinde yükseltilmesiyle Arz Odası 
ve Kum Kasrı belirginleşti. 20 bin metre-
karelik dev bir müze ve kültür merkezine 
dönüştürülen eski cezaevi olan Mahmudiye 
Kışlası’ndaki çalışmaların da büyük bir bölü-
mü tamamlandı.

2027 yılında tamamlanması planlanan 
proje ile Edirne Sarayı, sadece bir müze 
değil, dünyaca ünlü bir yaşayan tarih komp-
leksi olarak kapılarını açacak.

Zeytinburnu Kültür Sanat, 
nitelikli sergileri sanatseverlerle 
buluşturmaya devam ediyor. 
Ressam Haşim Şentürk’ün "Tuval 
Üzerine İstanbul" adlı yeni resim 
sergisi, dün akşam saat 19.00’da 
düzenlenen açılışla izleyiciyle 
buluştu.

Serginin açılışına Zeytinbur-
nu Belediye Başkanı Ömer Arısoy, 
Zeytinburnu Kaymakamı Dr. Adem 
Uslu, Ressam Haşim Şentürk ve 
çok sayıda sanatsever katıldı. 
İstanbul’un farklı görünümlerini 
tuvale taşıyan eserlerin yer aldığı 
sergi, kentin doğayla ve insanla kur-
duğu ilişkiyi sanat diliyle yansıtıyor. 
Küratörlüğünü Mehmet Lütfi Şen’in 
üstlendiği "Tuval Üzerine İstanbul", 
ilhamını İstanbul’un dönüşümün-
den ve değişmeyen şehir ruhundan 
alıyor. Sergi, 7 Şubat tarihine kadar 
Zeytinburnu Kültür Sanat merkezin-
de ziyaret edilebilecek.

Açılışta konuşan Zeytinbur-

nu Belediye Başkanı Ömer Arısoy, 
"Bugün Zeytinburnu Kültür Sanat 
Merkezimizde ömrünün 50 yılını 
Zeytinburnu’nda geçirmiş bir ayak-
kabı zanaatkarının, sayacı ustası-
nın, mesleğiyle beraber, zanaatıyla 
beraber yaptığı resimlerden oluşan 
bir seçkinin, Haşim Şentürk’ün 
resim sergisinin açılışını gerçekleş-

tirdik. Bu sergi aslında tek başına, 
aynı zamanda hayat gayesi içinde 
bir taraftan da maaşet dolayısıyla 
elde ettiği geliri tuvale, boyaya, 
fırçaya harcayarak ve sanatı günlük 
hayatına dahil ederek kendisini var 
etmiş bir zeytinburnulu hemşehri-
mizin sergisi olması açısından da 
önemli. İstanbulluları, Zeytinbur-

nulu hemşehrilerimizi hem Haşim 
Şentürk hikayesini görmeye hem de 
bu İstanbul’un resmedildiği bu güzel 
kareleri görmeye davet ediyorum" 
dedi.
"Yaşım 80 oldu, 81’e girdim. İşte 
sanatla uğraşıyorum, resimle 
uğraşıyorum"

Ressam Haşim Şentürk, "1958’yı-
lında ayakkabı sayacılığına başladım. 
Yani ilkokulu bitirdim ve çalışmaya 
başladım. Bu meyanda tabi resim 
aşkı malum işte o da beni bayağı cez-
betti. Çünkü apayrı bir şeye bürünü-
yorsunuz resim yaparken. Bir terapi 
oluyor, bir yaşam arzusu, bir nasıl 
anlatılır yani sanat insanı yaşatan 
bir şey. Sanat olmayınca olmuyor. Bir 
taraftan resim yapıyorum ama saya-
cılık yaparken bir hafta, iki haftada 
bir, ayda bir yapıyordum. Sonra işte 
2007’den beri tamamen emekli olduk-
tan sonra tamamen resme döndüm. 
Atölyem Zeytinburnu’nda her gün, 
her gün altı saat devamlı resimle iç 
içeyim. Yani günlerim böyle geçi-
yor. Yaşım 80 oldu, 81’e girdim. İşte 
sanatla uğraşıyorum, resimle uğraşı-
yorum" ifadelerini kullandı.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından yapımı tamamlanan 
‘Metehan’dan Mehmetçiğe Türk 
Devletleri Tarihi Müzesi’ açıldı.

Büyükşehir Belediyesi tara-
fından, Gülyalı ilçesinde bulu-
nan Marino Port AVM’de yapımı 
tamamlanan müzenin açılış 
programı gerçekleştirildi. Prog-
ram, Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Mehter takımının gösterisiyle 

başladı.
Programda konuşan Büyükşe-

hir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, "Bu aynı zamanda 
canlı bir proje. Hayat boyun-
ca tartışmaya açık ve katkıya 
açık olacak. Biz ülke olarak bir 
çınarız. Çınar büyümeye, kök 
salmaya devam edecek. Bizsiz 
bir tarih olmayacağı için bizsiz 
bir gelecek de olmayacak. Gelen 

misafirlerimize, aktörlerimize, 
emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum" dedi.

Program sonunda bilim 
kurulu üyelerine teşekkür plaketi 
takdim edildi. Kurdele kesimiyle 
açılış yapılmasının ardından 
katılımcılar müzeyi gezdiler.

Açılış programına Ordu Valisi 
Muammer Erol, ilçe belediye baş-
kanları ve davetliler de katıldı.
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17 SUÇLU TÜRKIYE’YE

"İSTANBUL’DA ASRIN HIRSIZLIĞI VAR. BUNU SAKLAMAK 
IÇIN KARNELERDEN ATATÜRK’ÜN FOTOĞRAFININ 

KALDIRDIĞI YALANINA SARILIYORLAR"

 İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, ulus-
lararası seviyede aranan 17 suçlu-
nun, yürütülen ortak çalışmalar 
çerçevesinde 11 ülke tarafından 
Türkiye’ye iade edildiğini bildirdi.

Sosyal medya hesabından operas-
yonlarla ilgili açıklamalarda bulunan 
Bakan Yerlikaya, "EGM Interpol-Eu-
ropol Daire Başkanlığımız, Adalet 
Bakanlığı görevlileri, KOM, İstih-
barat ve Narkotik Suçlarla Mücadele 
Başkanlıklarımız, Asayiş, Siber ve 
Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve 
Hudut Kapıları Daire Başkanlıkları-
mız koordinesinde; Kırmızı bülten ve 
kırmızı difüzyonla uluslararası seviye-
de aranan İ.F., E.T., A.B., K.B., D.H., 
Ö.V., M.D., R.Ö., R.Y., M.U., O.Y., 
İ.D. ile ulusal seviyede aranan B.G., 
M.D., S.T., M.S. ve H.M.K. yakalandı 
ve ülkemize iadeleri sağlandı” dedi.

Yerlikaya’nın açıklamasının 
devamı şöyle: “‘Uyuşturucu Madde 
İthal Etme’ suçundan Kırmızı Difüz-
yonla uluslararası seviyede aranan 

İ.F. isimli şahıs Belarus’ta, ‘Çocuğun 
Cinsel İstismarı’ suçundan Kırmızı 
Bültenle uluslararası seviyede aranan 
E.T. isimli şahıs Almanya’da, ‘Kasten 
Öldürmeye Teşebbüs’ suçundan 
Kırmızı Bültenle uluslararası seviyede 
aranan A.B. isimli şahıs Almanya’da, 
‘Uyuşturucu Madde Ticareti Yapma’ 
suçundan Kırmızı Bültenle ulusla-
rarası seviyede aranan K.B. ve Ö.V. 
isimli şahıslar Almanya’da, ‘Çocuğun 
Cinsel İstismarı, Kişiyi Hürriyetinden 
Yoksun Kılma’ suçlarından Kırmızı 
Bültenle uluslararası seviyede ara-
nan D.H. isimli şahıs Almanya’da, 
‘Bilişim Sistemlerinin Kullanılması 
Suretiyle Dolandırıcılık’ suçundan 
Kırmızı Bültenle uluslararası seviyede 
aranan M.D. isimli şahıs Almanya’da, 
‘Kasten Yaralama’ suçundan Kır-
mızı Bültenle uluslararası seviyede 
aranan R.Ö. isimli şahıs Irak’ta, 
‘Nitelikli Yağma ve Hırsızlık’ suçla-
rından Kırmızı Bültenle uluslararası 
seviyede aranan R.Y. isimli şahıs 
Kırgızistan’da, ‘Çocuğun Cinsel İstis-
marı, Kişiyi Hürriyetinden Yoksun 
Kılma’ suçlarından Kırmızı Bültenle 

uluslararası seviyede aranan M.U. 
isimli şahıs Kosova’da, ‘Göçmen Ka-
çakçılığı’ suçundan Kırmızı Bültenle 
uluslararası seviyede aranan O.Y. 
isimli şahıs Yunanistan’da, ‘Kasten 
Öldürme’ suçundan Kırmızı Bültenle 
uluslararası seviyede aranan”İ.D. 
isimli şahıs Bosna Hersek’te, ‘Mala 
Zarar Verme, Yaralama, Ruhsatsız 
Ateşli Silahlarla Mermileri Satın 
Alma, Taşıma, Bulundurma’ suçla-
rından ulusal seviyede aranan B.G. 
isimli şahıs Azerbaycan’da, ‘Çocuğun 
Cinsel İstismarı, Kişiyi Hürriyetinden 
Yoksun Kılma’ suçlarından ulusal 
seviyede aranan M.D. isimli şahıs 
Irak’ta, ‘Kullanmak İçin Uyuşturucu 
Madde Satın Almak, Kabul Etmek, 
Bulundurmak’ suçundan ulusal 
seviyede aranan S.T. isimli şahıs 
İtalya’da, ‘Dolandırıcılık, 6136 Sayılı 
Kanuna Muhalefet’ suçlarından ulu-
sal seviyede aranan M.S. isimli şahıs 
Gürcistan’da, ‘Dolandırıcılık’ suçun-
dan ulusal seviyede aranan H.M.K. 
isimli şahıs Kuzey Makedonya’da 
yakalandı ve ülkemize iadeleri sağ-
landı."

SİPARİŞ VE STOK TAKİP PROGRAMI HİZMET ALIMI
SİPARİŞ VE STOK TAKİP PROGRAMI HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/87260
1- İdarenin
1.1. Adı				    :BEYOĞLU BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 
				    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   :İstiklal Caddesi Ek Hizmet Binası Tomtom Mahallesi 
				    No:217 Beyoğlu / İstanbul BEYOĞLU/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02122527754
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :28.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :Tomtom Mah. İstiklal Cad. No:217 Beyoğlu Belediye 
				    Başkanlığı Ek Hizmet Binası İhale İşleri Şefliği
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı				    :SİPARİŞ VE STOK TAKİP PROGRAMI HİZMET 
				    ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :1 KALEM HİZMET ALIMI
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :BEYOĞLU BELEDİYESİ SOSYAL TESİSLERİ
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :İşe başlama tarihinden itibaren 11(OnBir) aydır
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün 
				    içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.
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İADE EDILDI

Erzurum MEB Hizmetiçi Eği-
tim Merkezi Konferans Salonu’nda 
düzenlenen toplantıda konuşan 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
AK Parti ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın Türkiye siyasi 
hayatına önemli yenilikler getirdiğini 
vurgulayarak, "Adalet ve Kalkınma 
Partisi’nin ve de Cumhurbaşkanımı-
zın siyasal hayatında Türkiye’deki 
demokrasinin, siyasi partilerin yapı-
lanmasında ve organizasyonunda çok 
farklı yenilikleri getirdi. Bu türden 
siyasi partilerin kendilerine vizyon 
belirlediği toplantılar, AK Parti önce-
sinde çok yoktu. AK Parti öncesinde 
sadece ve sadece genel merkezler mer-
kezi olarak karar alır, talimat verirdi. 
Ama bizim içinden çıktığımız siyasi 
hareket, istişare kültürüne dayanı-
yor. İstişare şu demek, birlikte nasıl 
bir yol yürüdüğünüz, nasıl bir ülke, 
nasıl bir gelecek hayal ettiğimizi hep 
beraber planlamak demek. Biz de 
başlangıcından beri bu süreci yürütü-
yoruz. Ben bugün Milli Eğitim Bakanı 
olarak konuşuyorum. Ama 2001’den 
itibaren AK Parti’nin gençlik kolların-
dan kadın kollarına, ana kademesin-
den siyaset akademisine kadar birçok 
noktada binlerce konuşma yaptım. 
Bazen muhafazakar demokrasi diye 
başlangıçta uyguladığımız kavram 
üzerine konuştuk. Bazen Türkiye 
siyasal hayatıyla ilgili konuştu. 
Bazen yerel yönetimler, demokrasiyi 
demokrasinin konsülide edilmesi ile 
ilgili konuştuk. Bazen hükümet sis-
temi tartışmalarıyla ilgili konuştuk. 
Teşkilatta sürekli birlikte bu konuları 
paylaştık. Şimdi bugün genel merkez 
yepyeni bir süreci başlatıyor. 2001 
yılında Adalet ve Kalkınma Partisi ku-
rulurken nasıl bir Türkiye’de yaşıyo-
ruz ve nasıl bir Türkiye hayal ediyoruz 
sorusunu çok kapsamlı bir biçimde, 
"Erdemliler Hareketi" diye bildiği-
miz kadro çalıştı. Kendisine bir yol 
haritası oluşturdu. Aradan geçen 25 
yıl içerisinde doğal olarak kendisine 
çizdiği çizdiği bu yol haritasını büyük 
oranda başardı" diye konuştu.

Türkiye’de muhalefetin ezberleri 

olduğunu vurgulayan Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin , " Ezberleri 
bozulunca, bir şeyleri saklamak iste-
diği zaman, hemen klasik eskilerde 
olduğu şeylere yeniden müracaat 
ediyor Çünkü bir şey üretemiyorlar. 
İstanbul’da asrın hırsızlığı var. Bunu 
aklamak için şimdi mesela galiba 
Yusuf Tekin’in karnelerden Atatürk’ü 
kaldırdığı yalanına sarılıyorlar. Ayıp. 
Yani gerçekten ayıp. Onlara sesleni-
yorum. Bu hırsızlık, bu yalanların 
arkasında saklanacak kadar küçük bir 
hırsızlık değil. İstanbul’un parası, 
İstanbullunun parası, İstanbullunun 
evinden akacak suyun İstanbullunun 
sokakta çektiği trafik çilesini çözecek 
problemlerin kaynaklarını kumara, 
uyuşturucuya, fuhuşa harcayan 
kişilerin yaptıkları hırsızlıkların 
Atatürk’e, Atatürk’ün arkasına 
sığınarak lütfen saklamasın, komik 
oluyorsunuz. Gerçekten komik olu-
yorlar. Türkiye’de birçok şey değişti. 
Muhalefet de aslında değişme eğili-
minde ama maalesef zaman zaman 
böyle ne yapacaklarını bilmeden, eski 
ezberlerine yeniden müracaat ediyor-
lar. Eğitimle ilgili olarak ben sadece 
ve sadece şunu söylüyorum. 2002 
yılında, dönemin başbakanı Bülent 
Ecevit bir proje başlatıyor. Diyor ki, 
Cumhuriyetin yüzüncü yılında nasıl 

bir Türkiye istiyorsunuz? Herkes mek-
tup yazsın. Cumhuriyetin yüzüncü 
yılında yani 2023 yılında Milli Eğitim 
Bakanı olarak ben bulunduğum 
için Milli Eğitim Bakanına yazılmış 
mektuplar bana geldi. 2002 yılında 
öğretmenlerimiz diyor ki, inşallah 
cumhuriyetin yüzüncü yılında 45-50 
kişilik sınıflarda ders anlatabiliriz. 
Ne demek? 70-80 kişilik sınıflarda 
ders anlatıyormuş. Diyor ki öğretme-
nimiz, inşallah diyor cumhuriyetin 
yüzüncü yılında okullarımızın ko-
ridorlarında farelerin cirit atmadığı 
okullar olur. Çocuklarımızın tuvalet 
ihtiyaçlarını gidermek için okulun 
dışına çıkmak zorunda olmadıkları 
okullarımız olur inşallah. Bir tane 
bilgisayarımız olur okulumuzda. Şu 
anda Türkiye’de derslik başına düşen 
öğrenci sayısı, dünya ortalamasının 
altında. 20’li rakamlarda ders yapıyo-
ruz. Öğretmen başına düşen öğrenci 
sayımız yine uluslararası göstergeler-
de örnek gösterilebilecek durumdadır. 
Birleşmiş Milletler’in kendi raporla-
rında dünyada bütün dersliklerinde 
etkileşimli tahta, yani akıllı tahtanın 
olduğu dünyadaki nerede tek ülke 
Türkiye diyor. İnternet erişim hizmet-
leri bakanlık tarafından yapılıyor" 
şeklinde konuştu.

BAŞKAN ÖZGÖKÇEN: "KONYA’DA 
SAHADA YÜRÜTMÜŞ OLDUĞUMUZ ÇALIŞMALAR 

NETICESINDE ÜYE SAYIMIZ ARTTI"
AK Parti Konya İl Baş-

kanlığı, 2025 yılı değerlen-
dirme toplantısını gerçek-
leştirdi. AK Parti Konya İl 
Başkanı Fatih Özgökçen, 
sahaya dayalı siyaset 
anlayışıyla Konya’nın 31 
ilçesinde yoğun çalışmalar 
yürüttüklerini belirtti.

Selçuklu Kongre 
Merkezinde düzenlenen 
programa AK Parti Konya 
Milletvekilleri, belediye 
başkanları, teşkilat men-
supları ve gazeteciler katıl-
dı. Toplantıda konuşan İl 
Başkanı Fatih Özgökçen, 
"Masada değil, sahada ol-
mayı tercih ettik" diyerek, 
kapı kapı gezmeye, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın vizyonunu ve 
AK Parti’nin eser ve hiz-
metlerini anlatmaya de-
vam edeceklerini söyledi. 

Özgökçen, "Karapınar’dan 
Kulu’ya, Beyşehir’e kadar 
31 ilçemizin tamamında, 
mahalle mahalle, sokak 
sokak teşkilatlarımız-
da milletvekillerimiz, 
belediye başkanlarımız, 
meclis üyelerimizle, kadın 
ve gençlik kollarımızla 
bir araya geldik, istişare 
yaptık. Vatandaşımı-
zın sesine kulak verdik, 
teşkilat mensuplarımızı 
dinledik. Vatandaşları-
mızın taleplerini sıkıntı-
larını not ettik ve hızlıca 
bununla ilgili ne yapabili-
riz diye durmadık mahalle 
başkanlarımızla kapsamlı 
toplantılar gerçekleştir-
dik. Çünkü eser ve hizmet 
anlayışımızın ilk basama-
ğı, vatandaşlarımızla ilk 
temasımız, ilk dokunuşu 
bu mahalle başkanları-

mız. Bugün AK Parti bu 
noktalara hiç şüphesiz 
onların sayesinde gelmiş-
tir. Biz de bunu bildiği-
miz için sık sık mahalle 
başkanlarımızla bir araya 
geliyoruz. Konya’mızın 
her bir köşesinde, ma-
hallemizde, köylerimizde 
görev yapan muhtarları-
mızla milletimize daha 
güzel hizmetler sunmak 
için yollarımız, bizim 
geleceğimizin teminatıdır 
anlayışla, düzenli aralık-
larla gençlerimize birlikte 
programlara katıldı. AK 
Parti olarak bizim en bü-
yük hedeflerimizden biri 
de Konya’da olmak üzere 
Türkiye’yi küresel ticaret-
te bir yıldız, bölgesinde bir 
çekim merkezi, dünyada 
ise bir refah abidesi haline 
getirmektir" dedi.
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DEMIR YUMRUK ALTAY, 
SEYDIKEMER’DE ALTIN 

KEMER IÇIN RINGE ÇIKACAK

MARMARIS’TE ’KIŞ 
TROFESI’ BAŞLIYOR

KAYSERISPOR’DAN ŞEHRI TERKEDEN 
PIERRE GABRIEL’E TEPKI

Hafif ağır sıklette Dünya Boks 
Birliği’nin (GBU) Almanya, Avrupa ve 
dünya şampiyonluğu kemerlerini kaza-
nan "Demir Yumruk" lakaplı Türk sporcu 
Şükrü Altay ile Arnavut rakibi boksör 
Albi Sorra, maç öncesi basın toplantısı 
düzenledi.

Muğla’nın Seydikemer ilçesinde 
gerçekleştirilecek dev organizasyon ön-
cesinde, "Demir Yumruk" lakaplı Şükrü 
Altay (40) ile Arnavut boksör Albi Sorra 
(36), Fethiye’de bir alışveriş merkezinde 
düzenlenen basın toplantısında karşı 
karşıya geldi. Toplantı, boksseverler ve 
basın mensuplarından yoğun ilgi gördü. 
Milli boksör Şükrü Altay, hedeflerinin 
büyük olduğunu vurgulayarak, Türk 
bayrağını her zaman gururla dalgalan-
dırmak istediğini söyledi. Altay, "Hedef 
büyük, yolumuz uzun. Durmak yok, yola 
devam. Hayallerime kavuşacağım. Yarın 
akşam ringde her şey belli olacak. Keme-
ri Türk halkı için kazanacağım. Kaza-
nırsam kemeri Cumhurbaşkanımıza 
vermek istiyorum. 2018 yılında Almanya 
şampiyonluk kemerini Cumhurbaşkanı-
mıza vermiştim. Şimdi ise Türkiye şam-
piyonluğu kemerini vermek istiyorum. 
Artık Avrupa’da değil, Türkiye’deyim" 
ifadelerini kullandı.
"Baskı altında değilim, kaybedecek 
bir şeyim yok"

Arnavut boksör Albi Sorra ise karşı-
laşmanın kariyeri açısından büyük bir 
fırsat olduğunu dile getirerek, "Daha 
önce iki kez kemer maçına çıktım ve kay-
bettim. Ancak bu maçta kazanacağım. 
Baskı altında değilim, kaybedecek bir 
şeyim yok" dedi.

Muğla’nın Marmaris ilçesinde faaliyet 
gösteren Marmaris Uluslararası Yat Spor 
Kulübü (MIYC) tarafından bu yıl 17. düzenle-
necek olan MIYC Kış Trofesi ile 2026 yılında 
gerçekleştirilecek yarışların tanıtımı yapıldı.

MIYC Kulüp binasında düzenlenen 
toplantıda yönetim kurulu üyeleri, yaklaşan 
yarış organizasyonları ve kulübün faaliyet 
takvimi hakkında basın mensuplarına bilgi 
verdi. Tanıtım toplantısında konuşan MIYC 
yönetim kurulu üyeleri, 2026 yılı faali-
yet kılavuzu doğrultusunda ülke ve bölge 
denizciliğine, turizme, kültüre ve sosyal 
yaşama katkı sunmayı hedeflediklerini 
belirtti. Marmaris’in yelken sporu açısından 
büyük bir potansiyele sahip olduğuna dikkat 
çekilen açıklamada, "Tüm organizasyonları-
mızı Marmaris’i gerçek anlamda bir yelken 
merkezi haline getirecek bir vizyonla hayata 
geçiriyoruz. Bu doğrultuda yelken sporunun 
daha geniş kitlelere ulaşması için basın ve 
yayın organlarının desteğini çok önemsiyo-
ruz" ifadeleri kullanıldı.
240 bin izlenme sayısını aştı

Nisan 2025’te görevi devralan yeni 
yönetimin, kulübün en köklü organizasyon-
larından biri olan 36. Marmaris Uluslararası 
Yelken Yarışları’nı önemli yeniliklerle ger-
çekleştirdiği hatırlatıldı. Muğla Büyükşehir 
Belediyesi, MUTTAŞ, sponsorlar ve paydaş 
kurumların katkılarıyla yarışların şehir 
merkezine taşındığı belirtilirken, organizas-
yonun "Yelken Şehri Marmaris" anlayışıyla 
halkla iç içe gerçekleştirildiği vurgulandı. 
Tarihinde ilk kez canlı yayın anlatımlarıy-
la düzenlenen yarışların ortalama 240 bin 
izlenme sayısını aşarak, Türkiye’nin en çok 
izlenen ve en yüksek katılıma sahip yelken 
yarışları arasına girdiği kaydedildi.
50 genç sporcuya eğitim veriliyor

MIYC’nin sadece yarış organizasyonla-
rıyla değil, altyapı çalışmalarıyla da yelken 
sporuna katkı sunduğu belirtilen toplantıda, 
2025 yılı içerisinde yeni sınıfların açıldığı 
aktarıldı. Özellikle 15 yaş altı sporcula-
rın yelkenle tanışması amacıyla Optimist 
Kulübü’nün faaliyete geçirildiği, yaz dö-
neminde yaklaşık 50 genç sporcuya eğitim 
verildiği ifade edildi. Genç sporcuların bu yıl 
12 ulusal yarışa katılmasının hedeflendiği, 
haziran ayında Optimist ve Lazer sınıf-
larında yaz okullarının yeniden açılacağı 
duyuruldu.

Nihad Mujakic, 
Gaziantep FK’da

Gaziantep Futbol Kulübü, son olarak 
Eyüpspor forması giyen Bosnalı stoper 
Nihad Mujakic’i kadrosuna kattı.

Transfer çalışmalarına devam eden 
Trendyol Süper Lig ekiplerinden Gazian-
tep Futbol Kulübü, kiralık olarak forma 
giydiği Eyüpspor’dan ayrılan Bosna 
Hersekli Nihad Mujakic’i transfer etmek 
için kulübü Partizan ile anlaşma sağladı. 
Anlaşma sonrası 29 yaşındaki stoper ile 
satın alma opsiyonlu sezon sonuna kadar 
sözleşme imzalandı. Lisansı çıkan yeni 
transfer Mujakic’in Galatasaray maçında 
forma giyebileceği öğrenildi.

Transferle ilgili Gaziantep FK’dan 
yapılan açıklamada, "Gaziantep Futbol 
Kulübümüz, başarılı defans oyuncusu 
Nihad Mujakic’in satın alma opsiyon-
lu sezon sonuna kadar geçici transferi 
konusunda oyuncu ve FK Partizan kulübü 
ile anlaşmaya varmıştır. Yeni transferi-
miz Nihad Mujakic, Kulüp Başkanımız 
Memik Yılmaz’ın katılımıyla gerçekleşen 
imza töreninde kendisini kulübümüze 
bağlayan resmi sözleşmeye imza attı. 
Nihad Mujakic’e kulübümüze hoş geldin 
diyor, armamız altında üstün başarılar 
diliyoruz" ifadelerine yer verildi.

Kayserispor Kulübü, Pierre-
Gabriel’in sözleşme şartlarına 
uymayarak şehri terketmesine 
tepki gösterdi.

Kayserispor Kulübü, Pierre 
Gabriel’in ayrılışı ile ilgili yazılı 
bir açıklama yaptı. Sarı-kırmızılı 
kulüpten yapılan açıklamada, 
"Oyuncu Pierre-Gabriel ile ilgili 
süreç, tamamen resmî ve kulüp-
ler arası kurallara uygun şekilde 
yürütülmüştür. Kayserispor 
Futbol Kulübü, öncelikle Dinamo 
Zagreb Kulübü ile resmî temas 
kurmuş, ilgili kulüpten gerekli 
izinleri aldıktan sonra oyuncu ile 
iletişime geçmiştir. Bu sürecin 
ardından Kayserispor ile Dinamo 
Zagreb arasında karşılıklı trans-
fer anlaşması imzalanmıştır. 
Söz konusu anlaşma sonrasında, 
oyuncu kulübünün bilgisi ve izni 
dâhilinde Kayseri’ye gelmiştir. 
Daha önce üzerinde mutabık 
kalınan tüm şartlar, sözleşmede 
açık ve net bir şekilde yer almıştır. 
Sözleşme; oyuncu ve menajeri 
tarafından, kendi avukatlarına 
iletilmiş, hukuki inceleme ve onay 
süreci tamamlandıktan sonra, 
hiçbir baskı altında kalınmaksızın 
ve tamamen hür iradeleriyle im-
zalanmıştır" denildi. Açıklamanın 
devamında, "Sözleşmenin im-
zalanmasının ardından oyuncu, 
takımımızla birlikte antrenmana 
çıkmış; antrenman sonrasında ise 

burada olmaktan mutlu olduğunu 
ve memnuniyetini bizzat kendisi 
ifade etmiştir. Ancak ertesi sabah 
saat 09.59’da oyuncunun menajeri 
tarafından gönderilen bir mesajın 
ardından, oyuncu menajerinin 
baskısı ve yanlış yönlendirmesi 
sonucu, kulübümüzden herhangi 
bir izin alınmaksızın Kayseri’den 
ayrılmıştır. Bu yaşananlar, Kay-
serispor Futbol Kulübü’ne ve Türk 
futboluna karşı yapılmış son derece 

büyük bir saygısızlıktır. Kayseris-
por Kulübü olarak bu tutumu asla 
kabul etmiyoruz. Sözleşme imza-
layan ve antrenmanlara katılan bir 
oyuncunun, sözleşme hükümlerini 
yerine getirmemesi nedeniyle; 
kulübümüze yapılan bu saygısız-
lık karşısında, Kayserispor Futbol 
Kulübü, yarından itibaren oyuncu 
ve menajeri hakkında tüm yasal 
haklarını sonuna kadar kullanacak-
tır" ifadelerine yer verildi.

Trendyol Süper Lig’in 18. haf-
tasında Fenerbahçe, saat 20.00’de 
deplasmanda Alanyaspor ile karşı 
karşıya gelecek. Sarı-lacivertliler 
ligde oynadığı 17 karşılaşmada 
11 galibiyet, 6 beraberlik alırken 
mağlubiyet yaşamadı ve 39 puanla 2. 
sırada yer alıyor. Turuncu-yeşilliler 
ise 17 maçta 4 galibiyet, 9 beraberlik 
ve 4 mağlubiyetle 21 puan toplayarak 
10. sırada bulunuyor. Ligin devre 
arasında Turkcell Süper Kupa şampi-
yonluğu yaşayan sarı-lacivertliler, 2. 
yarısına galibiyetle başlamak istiyor.
Ligde 20. randevu

Fenerbahçe, Alanyaspor’un 
Süper Lig’e yükseldiği 2016 yılından 
itibaren rakibiyle 20. kez mücadele 
edecek. Geride kalan 19 maçta sarı-
lacivertliler 11 galibiyet elde ederken, 

turuncu-yeşilliler 3 kez üstünlük 
sağlayabildi. Taraflar arasındaki 5 
müsabaka ise beraberlikle noktalan-
dı. Kanarya’nın 41 golüne, Akde-
niz temsilcisi 19 golle yanıt verdi. 
Sezonun ilk yarısında Kadıköy’de 
oynanan mücadele 2-2’lik eşiltlikle 
tamamlandı.
Son 10 karşılaşma

Fenerbahçe’nin rakibine karşı 
büyük üstünlüğü bulunurken, Süper 
Lig’de oynanan son 10 maçta 6 gali-
biyet, 3 beraberlik elde etti. Alanyas-
por ise bu süreçteki tek galibiyetini 
24 Ekim 2021’de deplasmanda 2-1’lik 
skorla aldı.
Fenerbahçe, Alanya’da son 4 maçı 
kazandı

Sarı-lacivertliler, Akdeniz temsil-

cisine konuk olduğu son 4 sezonda 
da hanesine 3’er puan yazdırdı. Bu 
süreçte oynanan maçlarda Fenerbah-
çe 11 gol atarken, Alanyaspor 3 golle 
karşılık verdi. 2019-2020 ve 2020-
2021 sezonlarında Alanyaspor’un ev 
sahipliğindeki müsabakalar berabere 
sonuçlandı.
Farklı skorlar

Rekabette en gollü karşılaşma 13 
Mart 2022’de Alanya’da oynanırken, 
sarı-lacivertliler sahadan 5-2’lik 
galibiyetle ayrıldı. En farklı skoru da 
18 Eylül 2022’de Fenerbahçe 5-0’lık 
skorla aldı. Akdeniz ekibi ise rakibine 
karşı en farklı galibiyeti 2019-2020 
sezonunda evinde 3-1 kazanarak elde 
etti.

Taraflar, 2007-2008 sezonunda 
Türkiye Kupası grup aşamasında kar-

şılaşırken, sarı-lacivertliler deplas-
manda 10-3’lük farklı bir galibiyetle 
sahadan ayrıldı.
Ligin namağlup tek takımı

Fenerbahçe, ligde 17 haftada 39 
puan toplarken bu süreçte mağlubiyet 
yaşamadı. Ligde bu sezon mağlup ol-
mayan tek takım konumunda bulunan 
Tedesco’nun öğrencileri, son lig ma-
çında Eyüpspor’u 3-0 yendi. Kanarya, 
attığı 39 golle Galatasaray ile birlikte 
ligin en fazla gol atan iki takımından 
biri olarak yer alıyor.
Mehmet Türkmen düdük çalacak

Alanyaspor ile Fenerbahçe arasın-
da oynanacak karşılaşmada hakem 
Mehmet Türkmen düdük çalacak. 
Türkmen’in yardımcılıklarını Anıl 
Usta ile Bersan Duran yapacak. Maçın 
4. hakemi ise Gürcan Hasova olacak.

Fenerbahçe, Trendyol Süper Lig’in 18. haftasında Corendon Alanyaspor’a konuk olacak.
 İki takım arasındaki rekabette sarı-lacivertlilerin 11’e 3 galibiyet üstünlüğü bulunuyor.

Fenerbahçe, Alanyaspor’aFenerbahçe, Alanyaspor’a

KONUK OLACAKKONUK OLACAK
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DOLMUŞÇU ZEYNEP, 
DIREKSIYON SALLAYARAK 

EKMEK PARASINI KAZANIYOR
Hatay’da 4 çocuk annesi 45 yaşında-

ki Zeynep Kılıç, eşinin dolmuş hissesi 
almak istemesi üzerine şaka amaçlı 
söylediği ‘Ben de çalışayım, dolmuşta 
yolcu alırım’ sözü sonrası dolmuşçuluk 
yaparak para kazanmaya başladı. Şakay-
la başlayan hikayede dolmuşun direk-
siyonuna geçen Kılıç, zamanla gelişen 
samimiyetle müşterilerinin adeta dert 
ortağı oldu.

Defne ilçesi Yeşilpınar Mahallesi’nde 
yaşayan 4 çocuk annesi 45 yaşındaki 
Zeynep Kılıç, eşinin 9 ay önce dolmuş 
hissesi almasıyla yenir bir hayata 
başladı. Eşinin hisse almasıyla şaka 
maksadıyla ‘Ben de çalışayım, dolmuşta 
yolcu alırım’ diyen Kılıç, kısa bir süre 
sonra minibüsün direksiyonuna geçerek 
ekmek parasını kazanmaya başladı. 
Kılıç, 20 yıllık otomobil şoförlüğünün 
verdiği öz güvenle kentin sokaklarında 
direksiyon sallıyor. Meslektaşları tara-
fından başlarda yadırganan Kılıç, şim-
diyse diğer şoför arkadaşlarından saygı 
görüyor. Müşterilerin psikoloğa anlatır 
gibi kendine dertlerini anlattığını ifade 
eden Kılıç, insanların hikayelerine ortak 
olduğunu söylüyor.
"Yolcular seninle gurur duyuyoruz 
diyorlar, yolcular beni hep duraklarda 
bekliyorlar, Zeynep Kaptan gelecek ve 
plakama bakıyorlar"

Eşine söylediği ‘Ben de çalışayım, 
dolmuşta yolcu alırım’ sözleriyle dol-
muşçuluğa başladığını ifade eden Zey-
nep Kılıç, "Ben ev hanımıydım, otobüs 
şoförlüğüne karar verince böyle başla-
dım. Karar vermem ve bu işe başlamam 
1 ay içinde başladı. Eşim diyordu bir oto-
büslerden bir hisse alalım dedi. ‘Ben de 
çalışayım, dolmuşta yolcu alırım’ sözleri 
şaka amaçlı söylediğimde eşim hemen 
onayladı. Bu şekilde dolmuş şoförlü-
ğüne başladım, 9 ay oldu yollardayım. 
Müşterilerin tepkileri gurur vericiydi. 
Ben dolmuş şoförlüğüne başladığım-
da bu kadar güzel tepkiler alacağımı 
düşünmemiştim. Yolcular seninle gurur 
duyuyoruz diyorlar. Yolcular beni hep 
duraklarda bekliyorlar, Zeynep Kaptan 
gelecek diye, plakama bakıyorlar. Bunlar 
çok gurur verici oluyor. Ben 20 yıldır araç 
sürüyorum ama otobüs sürmedim. Oto-
büs sürmeye devam edince ehliyetimi 
büyüttüm" dedi.

Kenttin yollarında 9 aydır dolmuş 
sürerek ekmek parasını kazanan Kılıç, 
kısa sürede vatandaşlarla arasında 
diyaloğun geliştiğini ifade ederek, "Polis 
abiler beni görünce helal olsun abla 
diyorlar. O kadar güzel bir duygu ki, 
canın sıkılıyor bir yolcu gelip moralini 
düzeltiyor. Sanki ben psikoloğum gibi 
araç sürerken müşteriler dertlerini anla-
tıyorlar. " ifadelerini kullandı.

ARTIK NE GENÇ KIZLARIN ÇEYIZINDE ARTIK NE GENÇ KIZLARIN ÇEYIZINDE 
NE DE MUTFAKLARDA YER ALIYORNE DE MUTFAKLARDA YER ALIYOR

Teknolojinin ve mutfak alışkan-Teknolojinin ve mutfak alışkan-
lıklarının değişmesiyle birlikte lıklarının değişmesiyle birlikte 
bakır kapların kullanımı büyük bakır kapların kullanımı büyük 
ölçüde azalırken, çelik, krom ve ölçüde azalırken, çelik, krom ve 
alüminyum gibi mutfak eşya-alüminyum gibi mutfak eşya-
larının yaygınlaşması özellikle larının yaygınlaşması özellikle 
kalaycılara darbe vurdu.kalaycılara darbe vurdu.

Eskiden evlerde bakır kapların Eskiden evlerde bakır kapların 
yaygın olarak kullanıldığını, hatta yaygın olarak kullanıldığını, hatta 
çeyizlerde 50-60 parça bakır eşyanın çeyizlerde 50-60 parça bakır eşyanın 
yer aldığını hatırlatan kalaycılar, bu-yer aldığını hatırlatan kalaycılar, bu-
gün ise çeyizlerde çelik setlerin tercih gün ise çeyizlerde çelik setlerin tercih 

edildiğinden işlerinin bitme noktası-edildiğinden işlerinin bitme noktası-
na geldiğini belirtiyor.na geldiğini belirtiyor.

Trabzon’da 54 yıldır kalaycılık Trabzon’da 54 yıldır kalaycılık 
mesleğiyle uğraşan 65 yaşındaki mesleğiyle uğraşan 65 yaşındaki 
Muzaffer Göle, artık evlerde neredeyse Muzaffer Göle, artık evlerde neredeyse 
sadece kuymak tavalarının kullanıldı-sadece kuymak tavalarının kullanıldı-
ğını hatırlatarak lokantalar saye-ğını hatırlatarak lokantalar saye-
sinde ayakta kalmaya çalıştıklarını sinde ayakta kalmaya çalıştıklarını 
söylüyor. Günümüzde bakırdan geriye söylüyor. Günümüzde bakırdan geriye 
neredeyse sadece kuymak tavasının neredeyse sadece kuymak tavasının 
kaldığını belirten Göle, bu ürünün kaldığını belirten Göle, bu ürünün 
evlerde adeta demirbaş hâline geldi-evlerde adeta demirbaş hâline geldi-
ğini ifade ederek bakır kaplarda pişen ğini ifade ederek bakır kaplarda pişen 
yemeklerin hem daha lezzetli hem de yemeklerin hem daha lezzetli hem de 
daha sağlıklı olduğunu söyledi.daha sağlıklı olduğunu söyledi.

Şu anda lokantaların getirdiği Şu anda lokantaların getirdiği 
bakır kapları kalaylayarak ayakta bakır kapları kalaylayarak ayakta 

durmaya çalıştıklarını kaydeden durmaya çalıştıklarını kaydeden 
Göle, "Mesleğimde 54 yılı doldurdum. Göle, "Mesleğimde 54 yılı doldurdum. 
İlkokuldan sonra bu çarşıda çalışmaya İlkokuldan sonra bu çarşıda çalışmaya 
başladım ve hâlen devam ediyorum. başladım ve hâlen devam ediyorum. 
Eskiden buralarda 7-8 kişi vardık, Eskiden buralarda 7-8 kişi vardık, 
şimdi ise 2 kişi kaldık. Kalaycılık şimdi ise 2 kişi kaldık. Kalaycılık 
artık bitiş noktasına geldi. Şu anda artık bitiş noktasına geldi. Şu anda 
bizi lokantalar ayakta tutuyor. Çelik, bizi lokantalar ayakta tutuyor. Çelik, 
krom ve alüminyum mutfak eşyala-krom ve alüminyum mutfak eşyala-
rının yaygınlaşması, bakıra büyük rının yaygınlaşması, bakıra büyük 
darbe vurdu. Eskiden büyüklerimiz darbe vurdu. Eskiden büyüklerimiz 
bakır kullanırdı ancak yeni nesil bakır kullanırdı ancak yeni nesil 
bakırı pek tercih etmiyor. Günümüz-bakırı pek tercih etmiyor. Günümüz-
de bakır olarak kullanılan neredeyse de bakır olarak kullanılan neredeyse 
tek ürün kuymak tavası. Evlerde artık tek ürün kuymak tavası. Evlerde artık 
demirbaş eşya hâline gelen kuymak demirbaş eşya hâline gelen kuymak 
tavası kullanılıyor" dedi.tavası kullanılıyor" dedi.

"Eskiden çeyizlik olarak 50-60 "Eskiden çeyizlik olarak 50-60 
parça bakır alınır ve saklanırdı" parça bakır alınır ve saklanırdı" 
diyen Göle "Şimdi ise çeyizlerde çelik diyen Göle "Şimdi ise çeyizlerde çelik 
setler yer alıyor. Bakır kaplarda pişen setler yer alıyor. Bakır kaplarda pişen 
yemeklerin lezzetini ağız tadı olanlar yemeklerin lezzetini ağız tadı olanlar 
çok iyi anlar. Bu kaplarda pişen çok iyi anlar. Bu kaplarda pişen 
yemeklerin daha sağlıklı olduğunu yemeklerin daha sağlıklı olduğunu 
da söyleyebiliriz. Eskiden mahalle da söyleyebiliriz. Eskiden mahalle 
aralarında kalaycı dükkânları bulu-aralarında kalaycı dükkânları bulu-
nur, hatta seyyar kalaycılık yapanlar nur, hatta seyyar kalaycılık yapanlar 
bile olurdu. Biz artık bu mesleğin son bile olurdu. Biz artık bu mesleğin son 
temsilcileriyiz. Mesleğimi severek temsilcileriyiz. Mesleğimi severek 
yapıyorum. Şu an bile bana ’Han-yapıyorum. Şu an bile bana ’Han-
gi mesleği yapardın?’ deseler yine gi mesleği yapardın?’ deseler yine 
kalaycılık derim. Sevmeseydim 54 kalaycılık derim. Sevmeseydim 54 
yıl boyunca bu mesleği yapmazdım" yıl boyunca bu mesleği yapmazdım" 
şeklinde konuştu.şeklinde konuştu.

SON HALLAÇLAR, SON HALLAÇLAR, 
TEKNOLOJIYE DIRENIYORTEKNOLOJIYE DIRENIYOR

Mersin’in Tarsus ilçesinde tekno-
lojinin unutturduğu meslekler-
den hallaçlığı 33 yıldır sürdüren 
Erol Ayaz, yay ve tokmakla 
pamuk ile yünü kabartarak mes-
leğini sürdürüyor.

Makineleşme ve teknolojiyle hazır 
ürünlerin yaygınlaşmasıyla birlik-
te el emeğine dayalı meslek birçok 
bölgede olduğu gibi Çukurova’da da 
yok olmaya başladı. Yıllardır eline 
aldığı yay ve tokmakla pamukları 
kabartarak ekmek parasını kazanan 
44 yaşındaki Erol Ayaz, ilçeye bağlı 
Şehitmustafa Mahallesi’ndeki küçük 
dükkanında hallaçlık mesleğini 33 
yıldır sürdürüyor. Yorgan, yatak ve 
yastık yapımında kullanılan pamuk 
ve yünün yay ile tokmak kullanıla-
rak kabartma işlemi olan hallaçlığa 
devam eden Ayaz, aynı zamanda bir 

kültürü ve geçmişin emeğini yaşatı-
yor. Çukurova’nın son hallaçlarından 
biri olarak, kaybolmaya yüz tutmuş 
bu mesleği gelecek kuşaklara aktar-
mak isteyen Ayaz, elyaf yerine yün 
kullanmasını öneriyor.

Ayaz, "Sağlığını seven yün ve 
pamuğu tercih eder. Şimdi ise insan-
lar hazır yorgan alıyor. Ama doğal 
pamuk ve yünle yapılan yorganın 
verdiği rahatlığı hiçbir makine ürünü 
vermez. 33 yıldır yapmış olduğum 
hallaçlık ve yorgancılık mesleğini 
sürdürmekteyim. Şuanda sağlığını 
düşünen pamuk ve yün kullanıyor. 
Elyaf sentetik bir madde olduğu, 
çöpten toplanan plastik şişelerden 
yapıldığı için sağlığa zararlıdır, 
vücudu dinlendirmez. Yün ve pamuk 
yorganlar tercih edilmeli" ifadelerini 
kullandı. Bebekler için elyaf isteyen 
müşterileri yün ve pamuğa yönlendir-
diğini belirten Ayaz, "Müşterilerimiz 
bebekleri için elyaf istedikleri zaman 
vazgeçirtmeye çalışıyoruz. ‘Çöpten 

toplanan plastik şişelerde’ yatırır 
mısınız çocuklarını diyoruz o zaman 
‘doğru söylüyorsunuz’ diyerek yün ve 

pamuğu tercih ediyorlar. Çukurova’da 
hallaçlık mesleğinin son temsilcile-
rindenim. Bu iş kolay değil" dedi.

'Yemci Dede’ 20 yıldır sokaklardaki 'Yemci Dede’ 20 yıldır sokaklardaki 
güvercinleri beslemeden kahvaltı yapmıyorgüvercinleri beslemeden kahvaltı yapmıyor

Amasya’da 84 yaşındaki 
Cahit Kalaycı, 20 yıldır emek-
li maaşından ayırdığı parayla 
aldığı yemler ve topladığı 
bayat ekmeklerle sokaklar-
daki güvercinleri besliyor. 
Kuşların aç kalmaması için 
her gün kahvaltıdan önce 
şehri dolaşan güvercinlerin 
‘Yemci Dede’si kendisini evin-
de ziyaret eden Vali Önder 
Bakan’ın getirttiği 4 çuval 
yemi duyunca oturduğu yerde 

oynayıp sevindi.
Aç ve yaralı kuşlara rastla-
masıyla başlayan alışkanlık

20 yıl önce yolda aç ve 
yaralı kuşlara rastlamasıyla 
başladığı alışkanlığı adeta bir 
tutkuya dönüşen evli, 4 çocuk 
ve 9 torun sahibi Kalaycı, 
sabah erkenden şehrin farklı 
mekanlarında elindeki çanta 
ve poşetlerle hızlı adımlarla 
dolaşıp aç kalan güvercin-

leri yem, mısır ve ıslattığı 
bayat ekmeklerle besliyor. 
Kuşları besledikten sonra 
Bahçeleriçi Mahallesi’ndeki 
evine dönüp karnını doyuran 
Kalaycı, "Her ay maaşımdan 
bin 500 TL ayırıp kuşlar için 
yem alıyorum. Sağlığım el 
verdiği sürece, elimden geldiği 
kadar karınlarını doyurma-
ya çalışacağım" dedi. Yavuz 
Selim Meydanı’nda güvercin-
leri beslediği görüntülerini 

"Merhamet; insanın elinden 
ve gönlünden düşeni cömertçe 
paylaşmasıdır. Cahit amca 84 
yaşında. Bu ulu çınarımız Yüce 
Allah’ın dilsiz kullarına hizmet 
etmeyi kendine vazife edinmiş. 
Hürmetle ellerinden öpüyo-
rum. Ömrü uzun ve bereketli 
olsun" notuyla valiliğin sosyal 
medya hesabından paylaşan 
Amasya Valisi Önder Bakan, 60 
yıllık evli olan Kalaycı çiftini 
evlerinde ziyaret etti.


